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DefepanbHblil rocyfapcTBeHHbIN 06pa3oBaTensHbI CTaHaapT
O6pasosartensHan cuctema «LLkona 2100»

T.E. demuposa, C.A. Koanosa, A.ll. ToHKkux
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YYEBHWUK ¢ 2 knacc ¢ 4acth 3

YcnoBHble
o0603HaYeHus

9 — 33gaHMe, oTHocsuleecs K obssarens-

HOMY ypoBHiO. OpHeHTUPOBaAHO Ha

npeumyLLecTeeHHoe passutue obssa-

. TeNbHbIX MPEAMETHbIX YMEHUK;

@ — 33paHMe, OTHOCSLLEECA K aBTOPCKOMY
(HeobsizatenbHomy) ypoBHto. Opuen-
TUPOBAHO Ha NPEUMYLLLIeCTBEHHOE pa3-
BUTHUE NO3HABATENbHbIX YMEHUM;

— 3afiaHMe, OPUEHTUPOBAHHOE Ha pPa3Bu-
THME PErynaTUBHBIX YMEHHH;

@ - 3a3anaHve, PEKOMEHAyeMOe aBTOpamu
Lnsi COBMECTHOro obcypaeHnus, ena-
TENbHO B MapHOM MNU rPYnNNoBoK pop-
me paborTbi;

* — 3apaHue MNoBbILLEHHOM TPYAHOCTH.

o

PekomeHaosaHo MuHucTepcTBOM 06pa3oBaHuns
n Haykn Poccuiickon Mepepauvn

MockBsa

BAMNC
2012
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BcnomuHaem TO, YTO Ba¥HO ANS YPOKa
. ¢ [lpuaymaite 3agaHus wm Bonpocm

MHoXuTens 5 4
MHoMuTEnL 4
MpouzsepeHue 20 16 8
Oenumoe 32 15 12
Oenutens 8 5 2
YactHoe

3HaKOMMMCS C OCHOBHbIM BOMPOCOM YPOKa

@ MWMseectHo, uto pnuHa npsmoyronbHuka ABCD cocrtasnsetr 8 gm,
a nnou.r,a,n,b — 40 pm?2. Yemy pasHa ero wupuHa?

| Kak ces3atbi Mem.u,y coboii TakMe BENMuUMHBI: MMnoLLamk NPSMOYTOnbHM-
Ka, ero AnuHa, ero LwupuHa?l

Y3Haém HOBOe

© Ob6bsicHMTE MO PUCYHKY, YTO O3HAYAET KAXKAOE YMCNO B paBeHCTBax.
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;"' BmecTo «aMHa M LUHpHHa npnmoyronbuuua» roaopsrr TaKKe «JinMHbI |
| CTOPOH npsiMoyronbHuKa». [nowage NpPsSMoyronbHMKa paeHa npoussepe- |
'HMIO OnMH ero ctopoH: S = a-b. |

Hrobbl HaWTM [ONMHY CTOPOHbI NPAMOYrONbHMKA, HagoO NNoLadb pas- |
 AenuTb Ha ANMHY APYrod ctopoHel: @ = S:b; b = S:a. J

NMpumeHsieM HOBble 3HaHMSA

¢ Pewwure 3apaum.

a) Mnowapb npsmoyronbHuka paeHa 14 cm2, gnuHa — 7 cm. Hadgute wwm-
PUHY M NepumeTp MPSMOYrofbHMKa.

6) MNnowapb npsmoyronbHuka pasHa 32 am?2, wupuHa — 4 am. Haigure
ANMHY M MEepUMMETP MPAMOYTrOfbHUKA.
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Buibupaem 3agaHusi M TpeHMpyeMmcs

Haipgute 3HaueHne x M 3HaveHue .

(8 N\ '3 N\ 6 N\ 9 N\ 12 N =7
32 | —= | | i | | a1 | ) — | —— | ) ——> | x )
4 N\ =16 N 5 N\ 0 N\ 27 o/ (3
q f— —_—( ) = ) | — [y

3anuwmTe BbIPaAXKEHUs.

a) B mByx Tetpapsix B KNeTKy Mo & NMCTOB, @ B 4YeTbIPEX TETPafsx B nu-
HerMky no ¢ muctoB. Ckonbko Bcero nuctos B TeTpapsx B knetky?! Ckonb-
KO BCEro NUCTOB B TETPaasx B NMHEWKY!?

6) B x crpyukax no 6 ropowmH. CKONMbKO BCEro ropolmH B 3TMX CTpyuKax?

/| Yeteepo pebst— [Ouma, Cepérxa, BoBa n AHppei — cbirpany Heckonb-
KO waxmatHbix naptui. CKonbko 6bINO NpoBeAeHO Mrp, €cnu KaXpabiu
cbirpan C KakgbiM OfHYy naptuio?

Cpenante TakoW >Xe PUCYHOK, 3aKOHYMTE ero M Haugute OTBerT.

. o A.

] * Nonoskure B Mmewwouek us Henpo3pa4YHoro Marepuana TPH OAMHaKOBbIX
Luapuxa 2 6enbix u 1 uépHbii. [locTaHbTe He rnsas OOMH LWAapMK. 3anuumTe
ero useT M nonoXurte wapuk obpatHo. Mposegure 3tor onbit 10 pas. Cpe-
nanTe BbiBOJ, O TOM, LUAPMK KaKoOro uBeTa Bbl [OCTaBanM Yalue.




 [WABNLIATYMHOYKERVARn EAETNERWARHGRS

1| @ Haligpute 3HaueHus BbipaXkeHW B NEpBOM CTonBWKE, 3amMeHsis YMHO-
)KEHME CrnoXeHuem. 3anuuumTe nony4veHHble paeeHcTBa. Hasoeute 3HayeHus
BbIDaXKEHMI BO BTOPOM cTonbuke. PesynmbTaT aeneHus Haxogure, MOMb3ysch
3anNMCaHHbIMU PABEHCTBAMM.

5-5 25:5

5-6 6-5 30:5 30:6
5-7 7-5 35:5 35:7
5-8 8:5 40:5 40:8
5:9 9. 45:5 45:9

© 3aNOMHMUTE 3HAYEHWUsI 3TMX BbIPAMKEHMM.

7| YcraHoBuTe NOPSAOK OEMCTBUMA B BbIPAXKEHUAX M HAMOUTE MX 3HAYEHMS.

5.5+ 3-5 45:9-0 + 40:5 (70 + 15) = 5+ 1
4-5 + 30:6 (16 + 24):8-3 (16 — 40:5):2

Pewwure 3apaum.

a) Yemy paBHa nnowiagb nMcTa CTEKNa NPsMOYronbHOM (POPMbI, €Cnu ero
anvHa 4 M, a wupuHa 2 m?! Yemy paseH nepumeTtp 3Toro nucral

6) @ Hanpute nnowape n nepumertp curypsl ABDOPM.
B D

A

Bbiumcnute. Bobipasute otsert
a) B peuumetpax: 56 gm — (2 m — 40 cm): 2;
6) B metpax: (60 am + 3 m — 100 cm): 4.

Pelumre ypaBsHeHus noa6opom.
x5 =15 y:4 = 4 10-a = 10 10:a = 2

3anuluMTe BbIPAXKEHMA [N HAXOXKAEHMs NepumeTpa
a) KBagpara CcoO CTOPOHOM a;

6) TpeyronbHWMKa, BCE CTOPOHbI KOTOPOro PaBHbl C;
B) MSTUYronbHWMKA, BCE CTOPOHbI KOTOPOro paeHbl d.
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a) ckonbko Bcero geso4vek Bo 2 «A» u 2 «b» knaccax;
6) ckonbko Bcero Mmanbuukoe Bo 2 «A» u 2 «b» Knaccax;
B) B KAaKOM KNacCe LWKOMNbHMKOB 6onblue M Ha CKOMbKO.

2 «A» | 2 «b»
[eBouku 10 14
Manbumkmu 12 1"

8| Pacumdppyiite hamunMIO 3HAMEHMTOTO PYCCKOrO NyTeLueCTBeHHMKA.
Paboraite B Tetpagm.

(N) 85 - (7 + 8) (A) (43 - 29):7
(E)5:3 -9 (B)3:8 +4-6
K) 11 = 4:2 M) 13 - 27:3
(P)4-4 -8 M) 91 - (5 + 6)
M)3-4 -7 (b)3-2 +7
(C)5:4 + 4-9 (K) 45:45 + 5-0

70| 8 | 9|6 (48| 2 (80|13 |5 |1 |45




 [HERVMETRRKENNPATATVINEAMOYFONBHVIKATS

3HAKOMMMCS C OCHOBHbIM BOMPOCOM YPOKa

| Havpute nepumetpbl curyp Ha puckae.

® 3anuwmre BblpaeHus, UCnonb3ys TONbKO .!J.EI:iCTBHﬂ CnoXeHus.
@ 3ameHuTe CcnoXKeHue YMHOXEHHEM Tam, rge 37O BO3IMOMHO.

7! Kak 3anmcath, 4emy paBeH nepumMeTp KsagpaTta CO CTOPOHOM af
MepumeTp npsiMOyronbHMKa CO CTOPOHamMuM a M b?

Y3Haém HoBOe

2| ® Hangute nepumeTpbl NPAMOYronbHMKA M KBappaTta, CLoenas
COOTBETCTBYIOLLUE H3IMEPEHMS.

a

P=a2+ b-2 P=a-4

MpumeHsiem HOBble 3HaHMSA

2| @ Haligute WMpMHY nMcTa CTeKna MPSMOYronbHOM (POPMBI, €CnM ero
nepumetp pased 10 gm, a gnuHa 4 am.

¢ Hanpure nnowapgb 3toro nucra.



Buibupaem 3afjaHusi M TPEHMpyeMmcs

Halgute 3HaueHus BbIParKeHWH.

(48 - 33):5 + 89 (92 — 88)-5 + 80
(5-3 + 6-5):9 21:(56 — 49)-5
(28 + 14):7 + 48 8-9 — (35 + 18)

Pewure 3apaum.

a) Tononb nornowiaer 3a mecsy 9 Kr yrnekucnoro rasa. Bo pgsope pac-
TyT 4 opuHakosbix Tonons. CKOMbKO €ewe Takux IKe Tononew Hapgo
BbIPacTMTb BO gBope, 4Tobbl OHM BCe BMecTe nornowanu 3a mecsy 81 kr
yrnekucnoro rasa!

6) Ha 6epése 6bino 5 rHésp rpauen. B kaxmpgom rHespe 6bino opuHakosBoe
yucno nreHuos. [locne Toro kak 15 nTeHUoOB yneteno, B rHé3gax eweé octa-
nocb 15 nrteHuos. Mo cKonbko nTeHUoB ObINO B rHE3gax nNepBOHaYanbHO!?

3] Mepeseprynu nucTbl Bymaru ¢ uzobparennsimmu TPEX OUryp: TPeyronb-
HUMKA, MATMYrOfNbHMKA M LIeCcTMyronbHuKa. lMomorute HaWtM nuct ¢ msobpa-
KEHMEM TPEyronbHWKa, €CNU M3BECTHO, YTO BCE HAAMMCH NOXKHbIE.

TpeyronbHuk
. MM
}mecmyronbwu;

. |
TpeyronbHuk | Matuyroneruk | |
| |

Y Mambl eCcTb BWLUHA, ManuHa, cmopoguHa u Knybnuka. CKombKo pas-
HbIX KOMIMOTOB OHa MOXKET CBapMTb M3 3TUX fIrof, €CNM Ka)Xabli Komnot By-
AeT cBapeH M3 OByX BMpoOB arop?




YMHOMEHVE n OENEHVNE YNCEN:

Havigute nponyuieHHbie uucna. Paboraiite ycTHO.

MHoMuTenb 5
MHoXuTens 4 2
Mpoussegerme 20 30 10
Lenumoe 28 35 30
Henutens 7 5
YactHoe 5

© Cpashute (>, <, =). Yucno a He pasHO Hymo.

a'5 x 5-a 16:a * 20:a
a:4 % a5 a1 x a6 —a+*5

2 | Boipasute

a) B caHtumeTpax: 2 am, 1 m, 1 am 4 com;
6) 8 peuumetpax: 4 m, 60 cm;

B) B metpax: 30 gm, 100 cm.

4| @ 3anuwmrte BbIpaXKeEHUs.

a) B TypucTMyeckom narepe x nanaTtok no 6 TypuCTOB B KaMAoOW M CTOMb-
KO »e nanatok no 5 TypuctoB B Kaxaou. CKOMbKO TYpPUCTOB BO BCex
LUIEeCTMMECTHbIX nanatkax?

CKONbKO TYpPHMCTOB BO BCEX MATMMECTHbIX nanatkax?

Ha ckonbko 6onblue TypuCTOB BO BCEX LIECTMMECTHbIX Nanartkax, 4Y4em BO
BCEX MATUMECTHbIX?

6) B knure x cTtpanuuy. Kats yxke npouutana y CTpaHul, a OCTaBLUyHOCS
yacte cobupaeTtcs uuTath NO C CTpaHuy, B AeHb. CKOMbKO CTpaHuy, ocTa-
nock npouutate Kate? Ckonbko pgHel el noHapobutcs, 4tobbl gouutats
KHUry [0 KOHua?

(58 + 5-6) — 18 (37 - 7-5)-8
(81:9 + 54):7 6-8 + 3-4

-
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Pewure 3apaum.

a) Havpute wupuHy KadenbHOM NAMTKM MPSMOYrOMbHOIN dopmbl, ecrnm eé
nnowans paeHa 40 cm?, a gnuHa 8 cm.

6) Llupuna 3epkana paBHa 5 gm, a anvHa Ha 4 om Bonblue LLUMPUHBI.
Hanpure nnowapes 3epkana.

Ans wrpbl B reomerpuyeckoe noTO YHacCTHMK [OMKEH B3sTb Ase
KapTtouku. CKonbKko ectb crnocoboe ato cpenartb?

* Hapucyite takue e qmrypbi. O6beepyte ux, He oOTpbiBas KapaHpa-
wa ot 6ymar M He npoBOAS OOHY M Ty >K€ NUHUIO [BaXKAbI.

O

MHoxuTEenL ? Henumoe 12
MHoxuTtens 5 Henutens 3
MpousseneHue 15 YacTHoe ?




[ BENERHVESRHYMEMIMEERVHLIEN

Denenne ¢ epuHMueN

@ CocrtaBbTe No 4 BO3MOXHbIX pPaBeHCTBa C YMCnamM 20, 4, 5; 18,
3, 6. Paboraite no obpasuy.

3-4 =12 4-3 = 12 12:3 = 4 12:4 = 3

¢ Kak penenue cBA3aHO C yMHOXeHuem!?

o Haligute 3HauYeHMe BTOPOro BblpaKeHWs B Ka)Kpom cronbue, BbluMc-

nUMB 3HaYyeHue nepBoro. 5-1 7-1 0-1
5:1 71 0:1

@ Yemy paBHO uacTHoe oOT pgenenus nmoboro umcna Ha epuHuuy? lMouemy?

[ Mpu peneHun noboro uMcna Ha epuHULy nonyvaem 3TO IKe uucno.
a:1 = a

\_ >y

Denexune . C HYNéMm

© Cywecrtsyer nu 3Havenne ebipaxkenus: 5:0; 7:0? MoxHo mu nopo-
6paTh TaKOe 4YUCNO, YMHOMMB KOTOPOE Ha Hynb, Mbl nomyudnu 6ei 5 unm 72

4 -\
k Ha Hynb penutb Henb3s! )
o Hanpgure 3HaueHue BTopofb Bt.anl.pa}KEHldﬂ B Kamnog' cronbue, BbIUMC-
NYMB 3Ha4YeHWe nepsBoro. 5-0 7-0 9-0

0:5 0:7 0:9

@ Yemy paBHO uyacTHoe OT peneHus Hyns Ha noboe uucno, He pasHoe
Hyno? [Mouemy?

/

i Mpu peneHun Hyns Ha noboe 4YMcno, He PAaBHOE HYMIO, MOMYYUM Hynb\.\;
L 0:a =0, npu a # 0 |

v

Denenne noboro uYMcna, He PaBHOrO HYMIO, camoro Ha cebs

o Haiigute 3HaueHue BTOPOro ﬁi;lpameﬂun B KaXmom cTonbue, BblMMC-
NMB 3Ha4YeHWe nepBoro. 121 9-1 5-1
12:12 9:9 35S

© Yemy paBHO 4acTHoe OT peneHus noboro 4ucna, He PaBHOrO HYIIo,
Ha 3To e uucno? [Mouemy?

Mpu penewnmn noboro uucna, HE PaBHOrO HYNKO, CaMOro Ha cebs |
nony4aem eauHuLy.

]ok a:a=1,nmpua=#0 )




MpumeHsem HOBbIE 3HaAHMSA

@ Hanpute, ecnu BO3MONXKHO, 3HAYEHWs BbIPAXKEHMM.
56 :56 740 0:23 38:1

o [Mpupymaiite NOXOMKME BbIPAXKEHUS M HAHUOMTE WX 3HAYEHMS.

Boibupaem 3agaHMsi M TpPeHMpyeMmcs

Bbiuucnure.

(42 +7-7) — 64 (71 - 8-4) + 19 54:6-3
(72:8 + 45): 6 63:9 + 56:8 65 — 4-

a) C rpsapkm cobpanu 72 MOPKOBKM, 4acTb MOPKOBOK MW3PacxogoBanM, a
APYryto 4acCTb CBsi3anM B 5 MY4YKOB NO 9 MOPKOBOK B Kaxpgom. CKonbko
MOPKOBOK M3pacxogosanu?

6) Haueptunu otpesok gnuuon 20 cm u paspgenqnu ero Ha 4 paeHble yac-
™. Yemy pasHa anMHa OTpesKa, KOTOPbIM gfiMHHee 3ToM uacti Ha 10 cm?

n OTtpeskom KpacHoro ugerta nokaxure uucno Kybos. OTpeskom cume-
ro usera nokayure uucno wapos. OTpe3KoM KENTOro uBeTa MOKa)kute
YMCNO NMPamMA, €Cnv M3BECTHO, YTO MX MeHbme, Yem wapos, HO 6onb-
we, 4yem Kyboe. (OpHa knetka — opgHa churypa.)

O Mo
0 &

o CocrasbTe 33pauv MO PUCYHKaM.
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HEH A RO 1B O, CTONMOCT

:'.’__ E e —— e — - — i
K kawpomy npegmety rpuKpenneHa 3anucka. Ha Heu ykasaHo, |

CKOMbKO [EHer Hafo 3annatutb, YTOBbl KynuTb OfMH TaKoW NpeaMmer.
Oto — ero ueHa.

30 p. 70 p. 10 p. 50 p. |

Kynunu nsate  cnuueuHbix KOPOOKOB M 3annatnuM 33 BCIO MOKYMKY |
50 py6nen. - '

50 p.

i 3T0 — CTOMMOCTb BCEMW MOKYMKM. |

3HaKOMMMCA € OCHOBHbIM BOMPOCOM YPOKa

@ a) Uena opHoro koHsepta 5 py6bnei. Hahpgute ctoumocts 6 Takmx
KOHBEPTOB.

6) Matb opmHakoBbix OTKpbITOK cTosT 30 pybnei. Yemy pasHa ueHa opHOM
TaKoOM OTKPbITKM?

B) LleHa kapaHpawa 7 py6neil. CKONbKO TaKMX KapaHAalen MOMHO Ky-
nuTe Ha 28 pyb6nei?

E*[ Kak HalTM CTOMMOCTb MOKYMKW, €CNIM M3BECTHbl LEeHa MW KONW4YecTBo
NPeAMeToB, KOTOopble Kynmnu?
Kak HalTM UeHy KynneHHOro npeameTa, ecnv M3BeCTHO WX KONMU4YecTBo
M CTOMMOCTb MOKYNKu?
Kak HalTM KonuyecTeo NpegMmeToB, eCnv M3BEeCTHa LLeHa KaXporo npep-
MeTa M CTOMMOCTb BCEM NOKYNKu?

Y3Haém HoBOE

— . =
2| @ Pacckaute, Kakue npeameTbl Kynunu, Hasoeute ux ueHy. [Mouemy
CTOMMOCTb BCEM MOKYMNKM 3anucaHa npoussepeHnem?! H1o 3Haumr Kakabiu
MHOXMWTENb B 3TOM npoussBepeHun?



KonuuecTtso CroumocTb
(50-2) p.
50 p
— (10-5) p.
10 p

© Cdopmynupyiite OTBETbBI Ha OCHOBHOW BOMPOC YPOKa.

Ons Toro utobbl HaWTM CTOMMOCTb MOKYMKM, HAQO UeHy npeameTa
YMHOMMWTb Ha KONMUYECTBO KYMMEHHbIX NPeAMeTos. .
Ons Toro utobbl HaWTM UEHY NpeaMeTa, Hapo CTOMMOCTb PasfenuTb
|Ha KOMWM4eCTBO MPEeAMETOB. '
Ons Ttoro utobbl HaWTH KOMMHECTBO KYMMEHHbIX NPeaMETOB, HafAo
CTOHMOCTb pas,u,enwrb Ha u.eHy |

[
|
|
|

npumeuaem HOBbl€ 3HaHMA

o CocrtaebTe 3apauu no Tabnuue M nNpepnoXure wux Ana pelleHus

ApyrMum y4deHuKam Knacca.

Llena KonuyecTtBo Croumocte |
5 p. 6 wr. ! p.
? 8 wir. 32 p.
3 ps ! 12 1P:
Tpenupyemcs

Péum're ypasHeHus 'c oG‘BacﬁeHHeM U nposepxoﬁ.
y — 45
78 - x
26 + a

[
0
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~ MHOKERVETuE NENERVNERICENS

14

|| Hazoeute uucna, KOoTOpble genarcs Ha 5.

12, 20, 15, 14, 35, 24, 28, 30, 25, 8, 5, 10, 21, 40, 45.

Hangure 3HaueHus BbipakeHui.

0:5 5-3 + 5.4 16 + 21:3
4-1 6-5 — 28:4 (16 + 24):8
0-3 4-3 + 20:4 5.5 — 2.9
2:2 7-5 — 45:5 6-(38 — 34)

Pewmte ypasHenus nopgbopom.

x7 =7 2y = 9 5-x = 40 y 6 30

Llena Konuuecrtso CroumocTs
6 p. 5 wr. ! p.
! p. 8 wr. 40 p.
4 p. ¢ wr., 36 p.

Pewwurte 3apaum.

a) lMnowapb nepeoro npsmoyronbHuka 16 am2, BTOPOro npsMOYyrofbHUKa
Ha 2 am?2 MeHbwe, 4Yem nepsoro, a TpeTbero Ha 5 am? 6Gonble, yem
BTOporo. Yemy paeHa nnowiagb Bcex TPéx cmryp smecte?

6) B noespe umeroTcs Tonbko nnaukapTHole M obuwe BaroHbl. [lMnaukapr-
HbIX BaroHoe 9, a obwmx — Ha 2 BaroHa meHblue. CKOMbKO BCEro Baro-
HOB B TPEX Takux noespax?

Halpgute Ha ueprexke u HavepTMTE NO KneToYKam:

a) curypy, y KOTOPOI Tpu OCTPbIX yrna;
6) cdurypy, y kotopoii ects Tynoi yron;
B) Urypy, y KOTOPOH 4HeTbipe MpPAMbIX yrna.



e

“"H_é'ﬁHH—Tg Ha Eﬁcyﬁ;{é curypy He 3e;i§Horo U He opar{ﬁigaéfo u,agfa;
Dta ¢hurypa He Ky6 M He KOHyc.

ﬂ 3anonHuMTe marudeckve Keagpartbl. PabortaiTte B TEeTpagu.

9 15 16

4 8 17

5 18
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'] @ Hahpurte 3Ha4YeHWs BbIPDaXKEHMH B NEPBOM CTONBUKE, 3aMEHSsi YMHO-
MEHWE CroXKeHMem. 3anuumMTe nonyYeHHble paeeHcTsa. Hazosute 3HaueHus
BbIPaXKeHWH BO BTOpPom ctonbuke. PesynbTat peneHus Haxopmte, nonb3ysch
3anMcaHHbiIMU PaBeHCTBaAMM.

6-6 36:6

6-7 7-6 42:6 42:7
6-8 8:6 48 : 6 48 : 8
6- 9-6 54:6 54:9

© 3anoMHMTE 3HAYEHWS 3TUX BblPaXKEeHM.

Hazoeute TOnbko Te umcna, kotopble penstcs Ha 6.

24, 40, 12, 10, 6, 18, 56, 46, 48, 9, 54, 42.

| Halipute 3HaueHus sbipaeHui.

1-6 5:-4 - 36:6 6-5 + 4-4
6-0 42:7 + 6-6 4-6 - 25
6:6 68 — 54:6 30:5 - 12:6
0:6 3:6 + 6-4 48:8 - 54:9
@ Cpashute (>, <, =). Yucna a, b, x, d He paBHbI- Hjmro.

a6 x a7 4+-b ¥ 3b 52 — ¢ x 62 - ¢
x:6 % x:7 12:d * 18:d n—-28 x n - 82

5| Bolumcnure. Boipasute oteer

!
.

a) B caHTMMmeTpax:

T mMm=(2pam 4 cm + 16 cm);
6) B peuumerpax:
2 M+ 40 gm + 3 M 5 am.
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3anumTte BbIPAXKEHMS.
a) Llena kopobku crnomactepos a pybnen. Ckomnbko crost 6 Takux KOpobok?

6) 3a 8 kr knybHuku 3annatunm ¢ pybnei. CKOMbKO CTOMUT Kunorpamm
KNy6OHuKu?

Pewwute 3apauvy.

Kars kynuna 7 nactukoe no 6 pybnei u 8 terpapok no 3 py6bns. Ckonb-
Ko ctout BCcs nokynka! Ckonbko pybnen cpaun nonyuuna Kars, ecnu ot-
nana B kaccy 70 pybnen?

n Macca cnoHa MeHblue maccbl Kuta, HO Bonblwe maccbl Hocopora. Mac-
ca mepsens Oonblie Maccbl TMrpPa, HO MEHblue Macchl Hocopora. Kakoe
KMBOTHOE MMeeT Haubonbllyto maccy, a Kakoe — Haumedbwyto?! [lpopon-
YUTE PUCYHOK W peluMTe 3apady.

ﬂ*BCTaBbTe B HEKOTOPbIX MECTax MEeMAOy MATbiO ABOMKAMM, 3arMucaHHbI-
MM B pPag, 3HaKM [OEWCTBMHM TaK, 4Tobbl B pesynbrate nony4dnocbk 7.
Mcnonb3oBate CKOBKM Henb3s.

@ [lonpobyinTe HalMTM HECKOMNbKO peLueHuM.




- COENVIMOESAEN E‘ﬂ_fﬂf |5/ ACTHOE

Bcnouunaem TO, YTO BAaXXHO ANS ypoOKa

. o [Mpupymanrte 3apaHus no rabnuue.

Llexa KonuuecTteo CrommocTts
{ p. 6 wr, 54 p.
9 p. 6 wr. ! p.
? b ¢ wr. 54 p.

3HaKOMMMCSI C OCHOBHbIM BOMPOCOM YPOKa

® B Kakom wu3 «oKowek» pomKHo ObITh 3anMCaHO [aenumoe, B Ka-
KOM — penurens?

1:6 = 7; 35" = 5

HasoBute uncna B «okowkax». Pacckaure, KaK HalLNM KaKaoe 4ucno.

7! Kak HaiiTu JeNnMMoe, ecn M3BeCTHbl AenuTenb M uvacTHoe?
Kak Haitv penMrenb, ecnv M3BecTHbl OenMMoe M 4YacTHoe!?

Y3HaéM HOBOe

® HasoBuTe uMcna B «OKOLLKax».

24:3 = 54:9 = §
3-8 =f; 9.6 =
24:8 = | 54:6 =

9 chopmynupyme OTBETbl Ha OCHOBHble BOMPOCHI ypoua

| Ecnu penutens yMHommb Ha YacTHOe, TO NONYYMTCS RENMMoe. |
Ecnu .qenumoe pasfenuTb Ha 4YacTHOe, TO I'IOHY'-IHTUI Aenurens. )

MpumeHseM HOBble 3HaHMs

® Haszosute 4ucna B «OKOLUKaxX».
a)j:5=5 []:4 =3 [ ]:4 =7
6) 30: | = 18:[ | = 6 42:[ | =6
Bhléupaem 3aflaHHa M rpeunpyemcu

. CpaBHute, He Bblumcnss (>, <, =).

8-4 x 8:4 56:7 x 56:8 89 % 7-9

18 63:7 x 56:7 8:7 x 7-8 12-1 % 12-0



Boiumcnure.

54:(48 — 39) + 54 (27:9 +32:8)-9
3-6:2 + 42 (81 — 9-9) + 3-5
(78 + 12) = 42:7 (8-5 — 3-8) + 8-8

PewwuTte 3apaum.

a) OT KanuTKM K KPpbinbly BeQET MPSAMOMNMHENHas [OPOXKa, PSAOM C
KOTOPOM pacTyT enb M 6Oepésa, npu4ém enb pacTér brnmKe K Kanutke,
yem bepésa. PaccrosHue oT KanuTku Ao enn 27 M, a oT enu po bHepé-
3bl Ha 4 M bonbwe. bepésa HaxoguTCcs POBHO NocepeamMHe 3TOW [AOPOIKKM.
HYemy paBHO paccTosHMe OT KanuTKM [0 Kpbinbua?

. - ]
6) Y uetbipéx obbl4HbIX Benocunegos 8 nepaned, a y NSTM TaHOEMOB
(aByxmecTHbix Benocunegos) 20 nepanei. Ha ckonbko y obbiyHOro Beno-
cunepa nepaneld MeHblle, 4em Yy TaHpgemal

B 5 M C2m O

6 m2

A D P

n U3 nareps sblunu pgpyr 3a ppyrom Tpu Typucta: Bacsa, lans, Tons.
Baca uper Bnepepu Bcex. Kto uper nocnepHum?

® Kakum bByper oTeer, ecnu ewé M3BECTHO, YTO BTOPbIM MOET He Tons?

Henumoe Henumoe 27
Oenutens 4 Oenutens ?
YacTtHoe 5 YacTtHoe 3
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Haipure NPONyLUEeHHble 4YMcna.
MHoxkuTens 7 5 8
MHoxuTens 4 9
Npoussenexune 42 20 30 24 45
Henumoe 12 36 15
Denutens 7 6 6 8
YacTtHoe 5 3 5
2| ® 3anuwure no 2 npousBegeHMs M 2 YacTHbIX C HYWUCHAMM:
a) 5, .-7; 35; 6) 6, 8, 48.
3] Haiinure kopru ypasHenuii nopbopom.
x4 = 20 48:y = 6 a:7 = 4 9:c = 18
d-7 =7 b:48 = 1 s'9 =0 p:1 =10
Halpure 3Hauenus sbipameﬁuﬁ.
36:4 + (47 - 39):2 (65 — 51):7 + 6-5
14:7-6 + 13 7-(15:3) - 14

20

5] Ha BuTpMHe MarasMHa pacnonoXKeHbl MWrpyLKM C  LLeHHMKamM,
usobpameénrbie Ha pucyHke. Y Katm ectb 60 py6bnei. Kakue pgse
OfMHAKOBblE MWrPyLIKU oOHa MmoxkeT Kynute! Kakue Tpu opguHakoebie? Mo-
MEeT nM OoHa KynuTb 4 pasnuuyHble MrpyLuKku?

44 p. 6 p. 30 p. 8 p. 9 p.

9@ ¥ [Nepeuncnure BCe BO3MOXHbIE MOKYMKW, B KOTOpble BXOAMUT Bonbluas
HeBansLKa.

0| Pewwte 3apaum.

a) Cropona ksappata ABCD paBHa 7 cM, a CTOpOHbI npsimoyronbHuka EFKM
8 cm u 6 cm. lMocTtpoite 3TM Urypbl, CPaBHUTE MX NEPMMETPbI M MMo-
wanm.



6) MNepumeTtp 4veTbipéxyronbHuka paBeH 52 cm. OpgHa ero cTopoHa paeHa
1 om 4 cm, BTOpas Ha 5 cm MeHbwe nepsoi, a Tpetbs Ha 8 cm 6Bonb-
we BTOpoM. Hakpute OnuHY 4eTBEPTOM CTOPOHBI.

Pacwudpyite damunmm 3HameHuTbix peTckux noatos. Kakue wmx npo-

u3BeneHMs Bbl 3HaeTe!
M) 6:2 - (13 - 5)
(B) 36:6 + 7-1
(¥) 15 - 54:9
(A)0-8 + 15:3 + 6

(P) (11 - 2):3

@4-2+6

M

() (

17:1 = 33

) (29 - 29): 7 + 20

M) 5:2 + (14 - 7)

K) 12:3 + 29

é 51 — 5-5

(B) (12 +8):4
419[33]26]5]20[33] 817
13[11]3[14]26

E Pacwucppyinte npepnoxeHue, B KOTOPOM Kaxpas byksa 3ameHeHa eé
HOMEpOM B pyccKom andaeute. Bce cnoea HanmcaHbl CNMTHO.

(15) (1) (14) (17) (6) (19) (15) (33) (19) (20) (18) (16) (10) (20) (30) (10)
(8) (10) (20) (30) (17) (16) (14) (16) (4) (1) (6) (20).




YPABHEHWNS:

22

Yuyumcs pewate ypaBHEeHMs

@ Kak HaiiTu HeussectHbie uucna: | |3 = 18; 4-| | = 362

[2] @ Pewure ypaBHeHus ¢ nposepkoi.
x5 =20 4-y = 12

@ Pacckaure, Kak HalwnM KopeHb Ka)kgoro ypaeHenus. Kak cpenanu
npoeepky?

© Kak HalTM HEU3BECTHbIM MHOXWTENb, €CNU M3BECTEH OPYroM MHOXMTEnNb
u npoussepeHue?

.,
f

Pewas ypaBHeHWe, NPOroBapHBalOT CBOM JEHCTBMS.

x-3 =18 HeussecteH MmHOMMUTEND.

x = 18:3 Yrobbl HaHMTUM HEM3BECTHbIM MHOMMTENb, Haao
x =6 npoussefeHMe pasgeniTb Ha M3BECTHbIM MHO- |
MNposepka: Xutenb. Mbl Hawnu pewexue (vnu Kopel-lb);,
6.3 = 18 ypPaBHEeHMSI. s
18 = 18

OrTseT: 6.

anMeHﬂeM HOBblI€e 3HaHMA

@ Pewwute ypaBHeHus c obbsicHeHMEM M npéaepuoﬁ.
x5 = 35 6-y = 42 a8 = 48 c'4 = 24

Boibupaem 3afaHMs M TPEHMPYEMCS

Cpashute (> ,<, =). Y4cna c M s OTAMUHBI OT Hyns.

d-4 x d*3 + d 55 % 6+3 14:¢c * 21:¢
Bbiumucnure.

60 — (50 — 36):7 (63 — 6-7):3 (75 — 69)-4 + 37

Pewmre 3apaum.

a) [etckuit 6unetr B myzei ctoutr 4 pybna. Y Katu 15 pybnewn, a y Jle-
Hbl 17 py6bnein. CKOMbKO AeTer CMOryT CXOguTb B My3eM Ha 3TM AeHbru?
Cmoryt nu Kats u JleHa kynute 6unetbl gns cebs u 7 cBoux noppyr?

6) Ha pbiHke Bo (PpaHumm nyTelwecTBeHHWKM Kynunu 3 Kr 86nok no 2 es-
PO M CTOMbKO e anenbcuHoB no 3 eBpo. CKOMbKO €BpPO OHM 3annatmnu?



“ CneBa u3obpak€H Kyb, cOCTaBneHHbld M3 ManeHbKux Kybukos. Yactb
Kybukos ybpanu u nonyumnu curypy, usobparkénHyro cnpaea. CkomnbKo Ky-
6ukos ybpanu, ecnM M3BECTHO, HTO B HEBMOMMOM HaM HacTu uUrypbl
Kybukoe He y6upanu?

A A
L L
Z

i
dl
/

3'- KoBpoByto [OPOMKY MOMOMMIM Ha KPbIMbLLO TaK, Kak MOKa3aHo Ha
pucyHke. (Bce cTyneHu mMmeroT OAMHAKOBYHO BbICOTY M OQMHAKOBYHO LUMPW-
Hy.) Havpute pnuHy popoxku. OTBer Bblpasute B AeummeTtpax.

80 cm

1 m 20 cm

7| Kak lMets npespatun HeBepHoe pPaBEeHCTBO B BepHoe?

V==V V=Y

9 * lNomorute AdpaHacuio NepenoXKuTb OBe MNano4YKM Tak, 4Tobbl pasex-
CTBA CTanu BEPHbIMM.

K= X—1 X—\/Iﬁl

o ﬂnn paseHcTBa 6) [llets 3Haetr 6 cnocoboe.

YpaBHeHMe: OBepKa:
y'6 =12 ﬁp 6 = |
¥ == |_.| vl :__|

y = Otne'r: ol

23



Y RABHEHRINA

Yuumcs pelwatb ypaBHEHMS

o Kak HaitM HeusBectHble uucna: | |:6 = 3; | |:9 = 42
o Pewwurte ypaBHeHus C NpoBepKOM.
x:5 =6 y:4 =7
@ Pacckaxurte, Kak HaWnNM KoOpeHb Kaxkporo ypasHewus. HKak cpenanm
nposepkKy?

@ Kak HanWTM Heu3BecTHoOe penumoe, €crnv M3BEeCTHbl OEenuTenb M 4YactHoe!

/" Pewas ypaBHeHwe, nporoswaﬁ;in_iibiméhdﬁ AeHCTBUS.

x:6 = 3 HeussectHo penumoe.
: x = 3+6 Y1o6bl HaMTM HeusBecTHoe  pAenumoe, Hago |
i x = 18 4YacTHOE YMHOMXMTb Ha penutens. Mbl HawnM |
| Nposepua: pewenme (Mnv KOPEeHb) ypaBHeHMs.
| 18:6. = 3
' 3 =3

Ortset: 18.

MpumeHsem HOBble 3HaHMSA

@ Pewwurte ypaBHeHus c obbscHEHMEM M NPOBEPKOM.

X519 = 4 y:2 =9 a‘é6 = 36 €3 30

Buibupaem 3afaHMa M TPEHMpyeMmcs

Boiumcnmte. Oteer Bbipasure
a) B peuumetpax: (2 m + 3 m) — 20 gm:4;
6) B metpax: 45 pm + 25 pm — 3 m- 2,

Pewute 3apaum.

a) Hospka Hagouna 4 6bugoHa monoka no 8 n B kaxkpgom. [lBaguatb nuT-
POB MONOKa OTNPaBuNM B CTOMNOBYIO AETCKOro €apa, a ocTanbHble B LUKONb-
Hyto cTonoByto. CKOMbKO NUTPOB MONOKA OTNPAaBuIM B LUKOMbHYHO CTOMO-
Byro?

6) Kynunu 6 pydek no 5 pybneid u 1 pyuky 3a 20 pybnei. Ckonbko
BCEero peHer 3annatunu?

E Fopopckon napk pasbut Ha 3 yuvactka. Pacckawwute no tabnuue:

a) Ha Kakom yuacTKe bonblue Bcero OepeBbeB, MEHbLUE BCEro [epeBLEs;
24



6) kakux pepesbeB B napke 6ornble BCero, MeHblue BCEro;
B) cpaeHuTe uucno 6epé€3 u enen B napke.

Bepészbi Jlunel Enu Oy6wi

_ﬁ_nepBblﬁ y4acToK 18 7 28 11
Bropon yuactok 23 46 17 14
Tpetun y4dactok 41 15 29 12

yucny TaK, utobbl  Mx
Paboraite no obpasuy. Haihpgutre Heckonbko cnocobos.

O6bpasey,: O

3

YpaBHeHHe:
: 4 5

x X X

L

N

{_—--—;

i )
-

/| Haueptute no knetoukam Ty cburypy, y KOTOPOM [Ba OCTPbIX yrna.
Halpute nepumetp npsiMoyronbHuKa.

£] Boilbepute B KaOOM rOPM3OHTANbHOM PSAy KBagpaTta Mo  OOHOMY
npousseneHue pPaBHANOCH

YUMCNy B KPYIKOYKe.

MNMpoeepka:
L ]:4 =[]

o s |

Otser: |

25



B A R T M = TR o N N A B A R = P SR T I P

Yuyumca pelsatb ypaBHEHMS

¢ Kak Haitm HeussectHbie uucna: 10:[ | = 2; 1S:m = 3?

2| @ Pewute ypasHeHus c NpOBEPKOIi.
18:x = 3 2y =S

@ Pacckawurte, Kak HawnM KopeHb Kaxporo ypaeHewus. Hak cpenanm
nposepkKy?
@ Kak HaWTM HeusBecCTHbIM AenuTenb, ecnu M3BeCTHbl OenMmMoe U YacTHoe!

Pewas ypaBHeHMe, NpPOroBapMBAlOT CBOM AEHCTBMS.

10:x = 2 Heussecten penurens.

x = 10:2 Yrobbl HaMTM HEeM3BEeCTHbIM genurens, Hapgo pe-
x =5 MMOe paspenuTb Ha 4actHoe. Mol HaWpém |
Mposepka: peweHne (Mnv KOpPEeHb) ypaBHEHMS.

10:5 = 2

2 =2

Ortser: 5.

MpumeHseM HOBble 3HaHMS

|| @ Pewwurte ypaBHeHus ¢ oBObsCHEHMEM M MPOBEPKOM.
15:y = 3 a:6 = 2 c-4 = 36 54:d = 9

Boibupaem 3afjaHusi M TPEHMPYEeMCH

3anuwmMTe BbIpaXKeHus.

a) Y Katu a pybnein. Ha Bce peHbrn oHa Kynuna 3 OOMHAKOBbIX TEHHMC-
HbIX msYa. Halgute UeHy Takoro msauda.

6) Y Muwm 6bino a pybnei. Ha Bce peHbru OH Kynun HECKONbKO Nop-
UMM MOpOXKeHoro no ueHe c¢ pybnen. CKOMbKO MOPUUM MOPOIKEHOro Ky-
nn  Muwa?

3| Halipute 3HauYeHus BbipaXKeHuH.
54:6 + 7-6 45 — 45:5 (40 - 40):9

Pewurte 3apaun.
a) OnuHa kaptuebl 100 cm, a wumpuHa Ha 2 pm Medbwe. Hawgu nepwm-
meTp 3Ton KapTuHbl. (OTBeT BbipasuTe B AeuMmeTpax.)
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6) [ee knymbbl (npsmoyronbHas co ctopoHamu 6 M M 4 M M Keapgpar-
Has CO CTOPOHOM 5 M) oropokeHbl no rpanuue 6Goppalopom. Y Kakou
Knymbbl Gonee pgnuHHbIM 6opprop?

Hasosute Bce nyuu u yrnbl Ha pucyHke. Bbinmwmre cHauana obosHa-
YEeHUsi NPAMbIX YrnoB, MOTOM TYMbIX M 3aT€M OCTPbIX YrNoB.

C
C D
B B ; =
3 ~ ‘ M
N|
A O o) o) O
prlMH?
53 6% 29 % % *2
t2e “x8 Tax T34 +3s
% 1 32 75 28 7 %

2] " Nepep, NsaHom-uapesuyem TpU AOPOrH: NO OJHOM MOMAEWbL — norub-
Hews, no apyrou nompgews — K Kower nonagéws, a no Tpetben — JOMOM
npupéws. Ha kakpon u3 popor — KameHb ¢ Hagnucbio. Mo Kakoi gopo-
re noutu MeaHy, utobbl MonacTb QOMOM, €CMM BCE HagNMCU — MNOXHble?

Morubrews
UM NOMOM
npuaéws

K Kowerwo
nonagéiub

MorubHews |-

YpaBHeHHe: Mpoeepka:
15:c =3 15:[ =[]
ol B il g it

c = | Oreert: | |
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 [TABNIVILVARY MHOXKEHA v ERENERSS va 7

Hahpute 3HayYeHWe nNepBOro BbIPAXKEHMS, 3aMEHSAA YMHOXEHUE CroXKe-
HMem. HaszoBuTe 3Ha4YeHMs OCTanbHbIX BbIPAXKEHWUM.

77 49 :7
7-8 87 86 =7 56:8
79 97 63:7 63:9

@ 3anoMHUTE 3Ha4YeHWs ITUX Bblpa}KEHHﬁ.

Hanpgute umcna, Kotopbie genarcs Ha 7.
13, 21, 7, 14, 15, 25, 30, 42, 28, 35, 24, 49, 48, 56, 63.

Hangure 3Ha4YeHus BbiparKeHuu.

{:7 56 — 42:7 63:7 + 56:8
7+ 1 45:5 4+ 28 7+8 = 30:8
Ts7 8:-7 - 19 749 4 3 -d
0:7 23 + 49:7 9-6 — 28:7

Pewwure ypaBHeHus C¢ OOBSCHEHMEM M MPOBEPKOM.

5

yiii o
8 x + 4 =20

5| 3anuwute BbipaXeHus:

a) npoussepeHuWe 4ucen a MU C;
6) uactHoe uucen a u b;

B) CyMMma uucen a M C.

¢ Hanpgute 3Hauyenus Bbipaxkewun, ecrn @ = 9, b = 3, ¢c = 8.

Pewmre 3apaum.

a) Kats kynuna 5 6nokHotoe no 4 pybns kawppim, a JleHa 4 Takux xe
6nokHoTta. Ckonbko Bcero peHer 3annatnu obe pesouku?

6) Ha 6Gonote 5 yTok M opgHa camKa KynuKa CBMNM THE3NA M OTNOXKMIM
sua. Becero 6bino 23 arua. CKOMbKO ML, CHecna camKa Kynuka, ecnu yT-
KM cHecnu no 4 svua kakpas?

7| MeTs BmecTe c nanoi Hapucoeanu KapTty. Ha Hel 3Hakom (@ oHu u306-
pasunu 6Gonbwwue ropopga, 3Hakom () — ManeHbKue ropopa, 3HaKom © —
céna. Cocuurtante uucno 6onbluMX rOPOQOB, MAaNEHbKWMX rOpPOAOB M CEn.
3aHecute paHHbie B Tabnuuy. Pabortante B TeTtpagm.
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Bonbwmne
ropoga

ManeHbKkue
ropopga

Cena

MeTts 3apyman, 4TO 4YMCNO XKMTENeW cena — a, ManeHbKoro ropopga — a- 2,
6onblworo ropoga — a-7. Kakux »utenen 6onblue BO BCEX HACENEHHbIX
MyHKTaX, M30OpPaXKEHHbIX HAa 3TOM KapTe, — TFOPOACKMX MNM CenbCcKux?

|J| Hauepture Takyto e durypy, Kak curypa cnesa. Pasbeiite eé Ha

YaCTM C MOMOLLBIO OTPE3KOB TaK, 4YTOObI MONyYMNUCL TaKMe e uUrypsbl,

Kak domrypbl cnpaea.




: 8 Y/INRIOPIERME o ENERMIE SIEEn] _
3anuwmre:

a) Bce 4Y€THble uucna ot 2 go 18 B nopspaxke BO3pPAaCTaHMUsA, yBEnMYbTe KaX-
poe Ha 4;
6) Bce Heu€TtHble uucna ot 17 pgo 3 B nopsgke ybbiBaHMs, YMEHbLUMTE KaXK-
poe Ha 3.

2| 3anuwMTe BbIPAXKEHUS M HaMAMTE MX 3HaYEeHUs:

a) uvactHoe uucna 28 u pasHocTM uucen 51 u 44;
6) npoussepeHne pasHoct umcen 34 u 30 u pasHocTM uucen 52 um 43;
B) Cymmy npousseneHuin uqucen 7 m 8 m uucen 6 u 5.

3| Pewmte ypaBHeHusi ¢ OBbACHEHMEM M MNPOBEPKOM.

X6 = 12 y 5 = 45 63:a = 7

~ ? 7 42 /N . /N 6 £\ 9
KdSJ—P] ——-b-!\-/—l-\ /]———"-(\ /.'_F-__\ /—P. X
AT WAl Nl W Watl W
L 4 __.-] —_— '\_‘ /I —_— ———e ) —— | _J' — = » Yy
N\ 75 R ENal:Val. N -8 Ty 18
(o) =Sl _J=—m( J—l )l Jommm| J=l e

9| Pewmte 3apaum.

a) B knure 3 pacckasa no 8 crpaHumy Kaxppii. [leta npouutan 16 crpa-
HUL,. CKOMbKO CTPaHWL, €My OocCTanock npouMTaTh?!

6) 3a 3 opgMHaKoBble PY4Y4KM M 5 OOMHAKOBBLIX KapaHAallen 3annatunu
52 pybns. 3a kaxpayto pydky 3annatunu no 4 pybns. CKonbKo CTOMT OAMH
KapaHgaw?
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Paszbeiite cnoBa Ha pBe rpynnbl.

LIBET OJIMHA OBbEM MACCA
MIOLWALb BKYC 3AMNAX

Boibepute Ha KaAomM YpOBHE MO OOHOMY HYMCAYy Tak, 4TOBbi Mx
CYMMa pPaBHfNacb 4MUCNy B KPYIKKe.

45 50
15 | 17 30 | 11
10| 2 |12 13| 9 |27
19|23 |16 | 14 17 |11 |22 | 13
R 77 N
90 (100 )

*Mets Haueptvn 3 npsimbie nuHMM. Ha Kapou OH oTMeTHn 3 TOuKM.
Bcero oH ormetun 6 Ttouek. [lokakmute, Kak OH 3TO cgenan.
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BcnomuHaem TO, HTO BaXKHO ANS ypoOKa

¢ Hanputre «nuwHee» cnoso:

a) nnowapb, 06bEM, uBeT, macca;
6) meTp, OeuMmeTp, ANMHA, CaHTUMETP;
B) MEeTp, NUTP, OEUMMETP, CaHTUMETP.

Y3Haém HoOBOe

7| ® Pewwure 3apauu.

a) [Ons noe3pkn Ha paboty KatuHon mame Ttpebyercs oguH 4Hac, a nane —
nBa 4aca. Ybs noespka 3aHumaer 6onblue BPEMEHM M Ha CKOMbKO?

6) Y1obbl OUMCTUTL OBOWWM M MOArOTOBMTbL MNPOQYKTbl AN MPUrOTOBNEHMS
obena, KatuHoii Babyluke Hy»eH 4ac, M CTONbKO e BpemeHu Tpebyer-
csi, 4tobbl cBaputb efny. Ckonbko Bcero spemeHu HyxHo KatuHon 6abyuu-
Ke, 4Tobbl npurotoButh oben?

@ MOXHO nu cKasaTth, 4YTO Bpems — 310 BenuuuHal! Kakue eguHuubl Mame-
peHus BpemeHn Bbl 3HaeTe?! Kakol npubop cny»uT Ans M3mMepewus Bspe-
meHu?

Bpems - 310 BenuuuHa. [Ons u3MepeHus BpemeHu CYLLI.ECTB”yé.'_r\‘\
' npubop, KoTopbii HasbiBaeTcs 4Yackl. OfHa M3 efMHML, M3MEepeHMs Bpe-
‘Mel-ln — 1 vac.

CywecTteyror — I

COJfiHe4YHble, neco4yHble 4achbl.

MbI nonb3yemcs 4auwie BcCero

MexaHHMYEeCKMMH Hnu ANEeKTPOHHbIMK YacaMmH.




Lincpepbnat mexaHMHeCKux 4acoB paspenéH Ha 12 KpynHbIXx AeneHui — |
'yacoB. 3a 1 yac 6onbwas (MMHYTHas)) cTpenka pgenaet nonHei obopor, |
' ManeHbkas (4acoBas)) nepepgsuraeTcss Ha OAHO KPYMHOE AeneHue.

MpumeHsiem HOBbIE 3HAHMA

| @ BHuay ctpaHuubl Haupgute uudpepbnar. Pacckarkute, Kakoe Bpems
MOKa3bIBalOT 4achkl.

@ YcTaHOBMTE Ha MOfENM YacOB MNOOYEPEOHO CTPENKM TaK, Y4ToObl OHM
nokasbiBamm 9 4., 12 4., 5 4., 8 u.

9] @ K npa3p,|-|m{y 8 Mapra Jlena npurcrroauna NOAAPKM AN Mambl u
6a6yLum4 OnHa BbllwMBana candetky B TeyeHue 7 AHen no 2 4aca M Lu-
na npuxeaTtKy Aans KyxHu B Teuyenne 3 pgHen no 1 uacy. Ckonbko Bcero
BPEMEHU noHapgobunock JleHe ans npuroToBneHus nopapkos?

Buibupaem 3afjaHMsi M TPEHUPYEMCS

&| B marasun npusesnu 17 sawmkoe anenbcuHoB. [lo obepa B TeueHue
YeTbIPEX 4acoB MX Npopgasany no 2 swwMKa B 4ac, a nocrne obega B Teue-
HME eLle TPEex 4acoB NPOoAanu ocCTanbHble anenbcuHbl. 1O CKONbKO SLLMKOB
anenbCMHOB B 4ac npopasanu nocne obepa, ecnu MX NPoOJABanM Kaabin
4ac nopoBHY?

Pewmurte ypaBHeHus ¢ OObSICHEHWEM W MPOBEPKOM.
7

x-7 = 21 y:6
x + 18 =

_ Havpute nnowapb curypsl.




[RELUEHVESIATAY

1| Pacckaute, Kakoe Bpemsa MOKasblBaroT 4ackl. Ha kakom u3 uucep-
6natos cTpenku obBpaszylrOT OCTPbIM yromn, TynoM Yyron, npsiMon yron?

34

CpaeHute, ecnu BO3MOMKHO (>, <, =).

2 m x 16 ogm 30 kr * 3 Kr
32 n % .25 n 5 wro%k 5w
30 cm % 3 am 1 4% 10y
1 am 4 cm x 41 cm T M x 1 cm

Hanpure 3HaueHus BbiparkKeHui.

(90 — 66):6-2 32:4-(45 — 40)
(80 — 78)-9:6 8-(42 — 39):4
(18 + 3):7-8 27 :(32 = 23)-5

4| 3anuwuTe BblparKeHus.

a) Kata a 4yacoB HaxoguTcs B LIKOME, NOMOBMHY 3TOrO BPEMEHM OHa Mpo-

BOAMT B rpynne npognéHHoro pgHs. Ckonbko 4acos B geHb Karts nposogut
B rpynne npoanéHHoro paHs?

6) MNana npoBogut Ha pabote y 4acoB B geHb, mama x uyacoB. Ha ckonb-
KO 4acoe 6onbwe npoBoguT Ha pabote nana, 4em Mmamal

Pelwmre 3apaum.

a) Ona pykopenus Kynunu 5 KaTyweK KpacHbix M 6 Katywek 6enbix Hu-
TOK no opguHakoBoW ueHe. Ckonbko 3annatunu 3a Oenble HUTKM, ecnu 3a
KpacHble HWUTKM 3annatuim 35 pybnein?



6) Llecte kunorpammos kanyctbl ctoatr 54 py6bna. Ckonbko ctost 4 Kr
KanycTbl?

[\ ire . s
|&] Buipasute 06bEM KyBlUMHA B ualKax, ecnM OB6bEM KyBLUMHA paBeH
0bbEMY TPEX KpyMeK, a O6bEM OOHOM KPYXKM — OOBEMY TPEX 4Haluex.

BEPHbIMM?

29 * Xk 43
T3 37 T
4% 24 67

Hurenn ConHeuHoro ropopga ycTpounu copeBHOBaHus no bHery. 3Hau-
kKa npubexan paHbwe Cuponuuka, a HesHarka — paHbwe LUnyHTHKa.
BuHtuk npubexkan nosxe LUnyHTtuka, HO paHbwe 3Hanku. [MoHumk npube-
wan nosxe Cuponumka. B kakom nopsipke oHu duHMwmpoBsanm?




 [OKPYIKHOETE

Y3Haém HoOBOe

1] o Mers otmetvn Ha nucte 6ymaru Touky O M MOCTaBMN BOKPYr Heé
eulé HecKonbKo Touyek. MamepbTe M HazoBuTe paccTosHue ot nobon m3
atTMx Toudek A0 Toukn O. AdpaHacuii coepuHun 3TH TOYKM 3aMKHYTOM KPMBOM
nuHuen. Yto Bbl moxkeTte pacckaszatb 06 3ToM nNMHMM?

et e,
°* ®e

.. ..
L L
L ]
L] L]
L °
L ] L] L ]
® O °
L L ]
L] ®
.. .l
L]
= 200" b ¢
Mets AdpaHacui

o [lMpupgymainte cnocob, KaK MOXHO HAYEPTUTb TaKYKO ME NUHMIO, KaK Yy
AdpaHacus.

!' c 370 — OKPYMHOCTe. Touka O — ULEHTP OKPYX- |
' HOCTH. i
A |
OKPYMXHOCTE COCTOMT M3 BCeX TOYEK HNNOCKOCTH,
KOTOpPblI€ HAaXOAATCS Ha OfHOM M TOM XKe paccTo-
| AHMM OT €€ LeHTpa.
| D

B Ortpesku OA, OB, OC, OD - pagMycsl
OKPYMHOCTH. [InMHa Ka)Xporo M3 3TMX OTPE3KOB |
(umcno) ToXe Ha3sbIBaeTCA PagUyCOM.

OKpYI»KHOCTb MOXHO HA4epTUTb C MOMOLLLIO
UMpKYns. PaccrosHue Mexay HOMKaMM UMpKyns —
pagMyc Ha4YepyHeHHOW OKPYKHOCTH.

36



MpumeHsem HOBble 3HaHMA

@ HauyepTute OKPYXKHOCTbL C UEHTPOM B TOouke A paguycom 3 cm. [po-
BEOMTE TPM OTPE3Ka, KOTOpble SBNAIOTCA PagMyCamu 3TOM OKPYIKHOCTM.

@ HaszoBuTe TOYKM, KOTOpbIE NEXAaT Ha OKPYMKHOCTHU, BHE OKPYIKHO-
CTHU, BHYTPHU OKPYXHOCTH. C

D

© Kak Bbl gymaerte, KakvMe TOYKM OnmKe K UEHTPY, @ Kakve — panblue
oT Hero?

Boibupaem 3afjlaHMA M TPEHMpPYeMCs

Crmwmure. BctasbTe nponylleHHble 3HAKM OEWUCTBMM «*» MM «:@» Tak,
4TO6bl MONY4YMNMCb BEpPHbIE PaBEHCTBA.

63 x 7 x 2 = 18 35 x 35 x 8 = 8 6 x 2 x 3 =4

4 x 4 x 8 = 2 9% 0x7 =0 24 x 6 x 2 = 2
Pewwurte ypasHeHus c obbsicHEHHEM K NPOBEPKOM.

x-5 =10 49:y =7 a:9 =6

x + 63 = 81 42 -y =27 k — 44 = 36

n 3a 3 opuHakoBbie €nouYHble Mrpylwku 3annatunu 24 pybns. Ckonbko
cToaT 7 Takux urpyluek?
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Y3Haém HOBOe

m @ Haueptute okpyHOCTb ¢ ueHTpom B Touke O paguycom 4 cm.
OTmeTbTe HECKONMbKO TOYEK BHYTPM 3TOM OKPYMKHOCTM. Bbipexbre uvacTtb
NUCTa, OrPAHMYEHHYIO OKPYHOCTBIO.

¢ Kak HasbiBaeTcs dmrypa, KOTOpyro Bbl Bblpe3anu?

|
i Hacte NNOCKOCTH, OrpaHUYEHHan OKPYIMKHOCTbIO, —

(37O KPYF.

npﬂMEHREM HOBbI€ 3HaHMA

¢ [nvHa papguMyca OOHOM OKPYMHOCTM — 2 CM, Apyron — 3 CMm,
TpeTberd — 4 cm, a yeteépton — 5 cm. Bce 4yeTbipe OKpPYIKHOCTU MMeEOT
oguH M TOT e ueHTp — Touky O. Bbinonnute uyeptéx. Kakon u3 kpyros
umeet camyro bBonbwyro nnowapgb? Camyro maneHbKyro nnowianb?

Boibupaem 3afaHMsi M TPeHMpyeMmcs

3anuuumTe BbIPAXKEHUA M HAMOUTE MUX 3HAYEHMs:

a) uyactHoe cymmbl uyncen 12 m 30 u umucna 7;
6) npoussepeHre umucna 4 u pasHoctm umcen 38 u 29;
B) pa3HOCTb npoussegenus uucen 6 u 9 u vactHoro uucen 49 wm 7.

LleHa nactuka x pybnen, a ueHa Ttetpagu y pybnen. Pacckaxure, 4to
O3HA4alOT BbIPAXKEHMUS.

x + vy X =y X+ 2 y-3 63:x 49:y

Pewwure 3apaunm.

' T bl ' Ao
a) Macca nnopa KOKOCOBOM Nanbmbl 2 Kr, a cewwenbckon Ha 22 kr Gonblue.
Haigute maccy 2 Takux >Ke MNNOAOB CEWLIENbCKOW NanbMbl.

6) Mate 6purag oTpemoHTMpoBanu 27 KeapTup. Tpu Opuragbl OTPEMOHTH-
poeanM no 5 keBapTMp Kaxpas. [lo CKONbKO KBAapTUP OTPEMOHTUPOBANM
npyrue pse 6puragbl, €cnM KBapTMP MMM OTPEMOHTMPOBAHO MOPOBHY?



4| Pewmte ypaBHeHMs C OBBACHEHMEM M NPOBEPKOM.

y — 32 = 30 x:8 = 6 x4 = 16

/| Pacwmcppyite ums repos KHUr M mynbTcpunbmoB. Kto aetop atmx KHur?
Paborante B TeTpagm.

(K)7-7 - 65 (T) 6-4 - (11 - 4)
(M) 49 - (5 + 7) (©) 5-3 - 6:2

(A) (8 +5) - 3-4 (P)4:7 +3-2:2
M) 2:7 - (18 - 9) (€)3-3:7 - 8:8-0

@j:- 0:5 + 54-1

19|12 | 17 37 | 1 |17 |40 |12 |63 |19 | 5 | 54

Kak Boea HeBepHoe paBeHCTBO npeBpatvn B BepHoe!?

X—\III==Il A=\l

@ * lMomorute AdbaHacuio nepenoXuTb f[Be nano4ku, 4tobbl paBeHcTBa

1=V eX—v=li

a) X1 _

@ [Ins paseHctBa 6) HalguTe HECKONbKO cnocobos. s
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~ YBENVMMTE S VMEHBUIATE e

Y3Haém HOBOe

7] ® Kak usmenunocb umcno KpacHbix Kpyros?! Kak wuamenunocb umcno
cuHMX Kpyros?

Q00 — 000 00 3 4+ 2
00 — 000 000 3.2

Yucno KpacHbiX KPYroe YBeNMYMNM Ha 2.
Yucno cuHux Kpyros yBenuuMnu B 2 pasa.

e —— ————

¢ Kak uamenunocb uMcno KpacHbix TpeyronbHukos?! Kak uamenunoch
YUCNO CHUHMX TpeyronbHuMKoB?

AAAAAAA — AAAA 7 -3
AAAAAA — AA 6:3

YMCNO KPACHbIX TPEYronbHUKOB YMEHBIUMNM Ha 3.
Yicno cuHMX TPeyronbHMKOB YMeHblWMnM B 3 pasa.

MpumeHsiem HOBbIe 3HaHMA

| @ Bacs cocrtaeun gpa BbiCKasbiBaHusi. BepHbl nu ouu?
a) Ysenuuutb umcno B n pas (rpe n > 1) — BCE pPaBHO, YTO YMHOMMTb
3TO 4MCno Ha n.
6) YmeHbwmts uucno B k pas (rpe kK > 1) — Bcé pasHo, uTO
paspgenuTb 3TO 4ucno Ha k.

40



o lMopbepute Kk KaKpOMY PUCYHKY COOTBETCTBYIOLLEE €MY BblpaKeHue.
00 000
00

&f\?\—» 8 A

6 + 1 4:2 3 = 2
© CocraBbTe pacckasbl, MCMONb3ys CrOBAa «YBEMUYMTb HA ...», «YBENMYMTb
B...», «YMEHbLUMTb HAa...», «YMEHbLUMTb B ...».

@ YBenuubte uucno 5: a) B 4 pasa; 6) Ha 4; B) B 7 pas; r) Ha 7.
® YMmeHbwwute uucno 18
a) B 3 pasa; 6) Ha 3; B) B 9 pa3s; r) Ha 9.

Buibupaem 3afjaHMs M TPEHMPYEMCH

Havpure 3Hauenne x. Paboraiite ycTHO.
~~ ‘7 7\ 20 /— :6 ,— ‘5 ,—\ +10 - :8 _
{ § ) ==} | ——=) — | —— | | — | —e ¢

E, Haligte 3aKOHOMEPHOCTb B PACMOMOXEHMM YMCeNn Ha «ArogKax» Ha
pucyHke cnesa. WMcnonb3ys 3Ty 33KOHOMEPHOCTb, HA30BMTE  4MCNa,
NPOMyLUleHHbIE Ha PUCYHKEe Cnpasa.




YEENNHNTbEe Y. MER bLUTIB S "

BcnomuHaeM TO, YTO BaXKHO ANS YpPOKa

Ysenuuute B 7 pas YMmeHbwmute B 6 pas
5 3 7 6 9 12 42 36 48 18
Ysenuuute Ha 8 YMeHbwmMTe Ha 9
7 19 25 32 46 51 70 43 67 85

Y3Haém HoOBOE

2| @ Pacckaute, KakuMe [OeUCTBMA MPOM3BENM C TPEYrofbHUKamu U Kpy-

AA - AA AAA g
AAAAA = AA 8
o0 - 00 00 00 2.3

:3

00000 — 00 6:3

©® MOXHO nu 3TM pencTeus M306pasuTb Tak:

2./’2\_5 Z_A.é

| Yucno TPeyronbHWKOB CHauana YBENMYMAIM Ha 3, a 3aTem YMEeHbLUM- ]
‘o1 Ha 3. lMonyuunu HavanbHOE 4YMCNO TPEeYroNbHUKOB.
Yucno Kpyroe cHaudana yBenuuMnM B 3 pa3sa, a 3atem YMEHbLUMIM B
3 pasa. Monyuunu HavanbHOE YUCNO KPYros. |
| Mol cosepwmnu obpatHble pencTeus.
| [elicTeus YMHOMEHWSI M feneHMss — B3aUMHO obpatHbie pencTeus,
| KaK M [EWCTBMA CIIOMEHMS M BbIYUTaHMS. |
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NMpumeHsiem HOBbie 3HaHMA

o Haliputre 3HaueHue x, 3HaueHue y. Paboraiite ycTHO.
y -3 =~ +11 s U 4 /"'_'\\ Poii. - 5 //‘“\ 4 7N -7 N
[ x | — | — | — [ 8 ) (y ) —| ! | — | 9
o I \__/ " S \_/ 3 {

Boibupaem 3afjaHMs M TPEHMPYEMCS

4| Pewwnte ypaBHeHus C OOBACHEHMEM M NPOBEPKOMN.
x-8 = 32 y:5=17 c — 45 = 45
Hanpurte 3HauYeHus Bbipa)KeHun.

9.6 — 12:4 (20 - 15)-7
56:7-6 — 19 9-(24 — 17) + 17

5| Pewwure 3apauum.
a) B Hauane nporynku Cawa c pepgywkon Hawnu 3 rpuba. K KoHuy npo-

FYnKu YUCNo HaWpeHHbIX UMK rpubos ysenuumnocb B 4 pasa. Ckonbko rpwm-
6o Hawnu Cawa ¢ AeaywKkor K KOHWY nporynkm?

6) 3a 5 opuHakoBbix TeTpagen Hapo 3annatute 20 pybnen. Ckonbko ge-
Her Hago 3annatmTb 3a 9 Takux e TeTpapen?

B) YTpom nana paboran 3a komnbtotepom 3 yaca u Habupan no 4 cTpa-
HULLbl TEKCTa KaMpdpli 4ac, a Be4epom — 2 4aca u Habupan no 5 crpa-
HUL, TeKcTa KawpapiM dac. Ckonbko cTpaHuy, TekcTa Habpan nana 3a geHb!

Havpute nepumeTtp M nnowiapb Kawpow urypsl.

a) | | 6) |




 WABMIARYMHOIKERVST v AENEHNANHaNSRANY

© 3aMEHMTE YMHOMEHME CINOMXKEHWEeM M HaMAMUTE 3HAYEHUS BbIPAIKEHMM
8:8 u 9-9. HazsoBute 3HaueHus OCTanbHbIX BbIPAMKEHMM,

8-8 64:8
8:-9 72 :8
9.9 9-8 81:9 72:9

© 3anoMHUTE 3HAYeHUs 3TUX BbIPAXKEHMM.

Ysenuubte B 9 pas Ymenbwmte B 8 pas

2 5 3 4 7 8 24 16 | 32 | 48
Yeenuubte B 8 pa3 YmeHbwmte B 9 pas

6 9 7 3 4 18 | 36 | 27 | 54 | 72

| Hangurte 3Ha4YeHus BbIpa)KeHWM.

9:9 + 24:8 48:8 + 7-(72:8) 30:5 - 0:6
0-8 +7-6 87 + (2-9):3 21 — 64:8:4
72-1:9 + 17 (7:7):(5:-5 + 6-4) 100 — (56 — 48)-5

' Pewute 3apaum.

a) B woHe Katas cpenana 8 pucyHkoB aksapensto u 10 pucyHkoB kapan-
pawom. K KoHUy neta uucno aksapenbHbIX PUCYHKOB YBENWUMNOCL B 3 pa-
33, @ YMCNO KapaHAalHbiX He M3MeHunocb. CKOMbKO BCEro KapaHAaLlUHbIX
M aKBapenbHblx pucyHKkoB cpenana Kars k koHuy neta?

6) [Ons repbapus [lets cobpan 18 nonesbix pacTeHWi, a necHbIX
Ha 6 6onbwe. CKONbKO BCEro MOMeBbiXx M NecHbIXx pacTeHun cobpan [lets
ons repbapus?

Hahgure 3HaueHnus x, coeepluass obpartHbie pencTBus.

N 3 N 9 > g V. 3 . 9 TN
’\ X ) = L /) —_— ( 2_1_;' {\\)—(/_- B —— u? — L 45'_')



G| Tpu 6para: Mérp, Meaw u Démgop — nNycTMnM CTPenbl M3 NyKOB.
Y Tletpa crtpena nonetena panblie Bcex, a y WBaHa panbwe, 4em y
dépopa. Y koro M3 bpartbes ctpena nonetena 6numke Bcex?

7| EcTb TpM pasnuuHbie OKPYMXHOCTM € obwmum ueHTpom. M3secTHo, uTo
pagMyc  KaXgou Cnefylrolled OKPYXHOCTM OTnMuyaeTcs OoT  paguyca
npegblaywen Ha 2 cm. Paguyc ogHOM M3 OKpYXKHOCTEW paBeH 3 cm. Yemy
pPaBHbl paguycbl ABYX Apyrux?

@ Hanpgute pasHble pelueHuss 3ToWM 3afauqm.

&| Haligpute obluee uMucno MPSMbIX, OCTPbIX M TyMbiX YIMOB Yy BCeX UIyp
Ha PUCYHKe.
(@)
B C P. s UNA .

© 3aHecuTe paHHble B TaKykto XKe Tabnuuy.

- L N[ 2

Yucno

o Paccnamm’e, KakKux Yyrrnoe 6onbLue BCero; meHblle BcCero.
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KPYI'OB BSSIJ'IH I'IﬂTb pas I'IO CTClanO, CKOINbKO KBa.D.paTOB

B 3TOM cny4ae roBOpsT, 4TO KpyroB B 5 pa3 6onbwe, Yyem Kaanpa-:
ToB. 3anucbiBaem Tak: 2-5 = 10. -

Mpv 3TOM KBagpaToB B 5 pa3 MeHbLUe, YHEM KPYros. 3anucbiBaem
Tai: 10:5 = 2,

anMEHﬂQM HOBbie 3HaHMSA

E © 3anonHuTe CXembl M 3anuwMTe pelueHus 3apad. Pabortaiite B TeTpagm.

a) B saze 4 banaHa, a maHpapwHoB B 2 pa3a Gonbwe. Ckonbko B Base
maHpapuHos?! YTtobbl OTBETUTH Ha 3TOT BOMPOC, mMaHAapuHoB bepém ppa
pasa no CTonbKO, CKONbKO 6aHaHoB.

oy
b, ———
M. | . -

6) B akeapuyme 12 Fynnu, a monnuHeswii B 4 pasa meHbwe. CKONbKO B
aksapuyme MmonnuHesmi! Ytobbl OTBETUTb Ha 3TOT BOMPOC, HMCRO rynnu
penvm Ha 4 paBHble 4acTM M 6EepEém MOMNMHE3MM CTOMbKO, CKOMbKO ryn-
MU COQEPIMTCA B OAHOM TAKOM 4acTwM.

I | : : : 1
A

@ CocrasbTe 3apgauvm no BbipameHusm: a-3; x:5. Ucnonbsyute cnosa
«B ... pa3 bonbwe», «B ... Pa3 MeHbLUE».

@ Hal-_xepm're

a) NPSMOYrofibHMK, LWMPMHA KOTOPOro pasBHa 2 CM, a pmHa B 3 pasa
6onbwe. Haklpute nepumeTp M nnowaab 3TOro MNPAMOYronbHMUKA;

6) KBagpaTt, nepuMMeTp KOToporo B 3 pasa MeHblue NepumMeTpa Ksagpara
CO CcTOpoHOM 6 CM.
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Buibpaem 3ajaHMa M TPEHMPYeMmcs

Pewwure ypaBHeHus ¢ obbsicHEHWEM M MPOBEPKOM.

x-4 = 20 y:5 =6 x-9 = 54
Beiuncnure.

14:7-8 + 15 (19 + 35):(17 - 8) 32:8-6 - 15

(56 — 47)-(12 - 9) 70 - 7-3 + 26 91 - 56:7-3

G| Onpepenure Bpems no pucyHkam umdepbnatos.

o Pacckaxure, Ha Kakom u3 uucbepbnatoe cTpenku obpasyroT MNPAMON
yron, OCTpbii yron, Tynol yron.

/| 3anonHute maruueckue KBagpatbl. Pabortaite B Tetpagm.

28 21| 14| 19
—t —
29 21 16

26

© Pasrapaiite pebycoi.

MO 100° 100 4 p

3

L ]

.

~J
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RELNERNESSNIAY

Yesenuubte B 9 pas YmeHbwmte B 7 pas
6 4 5 9 a 63 | 49 | 28 | 42 c

Ysenuubte B 8 pas YmeHbwmte B 6 pas
5 3 9 8 d 54 | 36 | 24 | 48 b

© BHuMmaTenbHO M3yumuTe TEKCTbl BCEX TPEX 3agad. Yem OHM MNOoXOXKu
M uem otnuyarotca?! @ Pewwute 3apaum. Kak pasnuuma B Tekctax 3agad
MOBMUANM Ha PasfnuMuus B UX peLueHusx?

a) B 6ykete 3 nonesble pomaluku, a Bacunbkos B 4 pasa 6onbuwe. Ckonb-
KO Bacunbkos B Bykete!?

6) B 6ykere 3 nonesble pomaluku, a BacunbkoB B 4 pasa bonbwe. Ckonb-
Ko Bcero usetos B bykerte?

B) B 6ykere 3 nonesble pomallik4, a Bacunbkos B 4 pasa bonbwe. Ha
CKOMbKO POMaALLEK MeHblle, Yem BacCHNbKoB!

2| @ B 300napke x B3pocnbix CNOHOB, a crnoHAaT B 3 pasa medbwe. Co-
CTaBbTE€ 33344 MO BbIPAKEHMUSM.

Nu3 X + x:3 x — x:3

o Cpasnute, ecnu 3to BoamoxHo (>, <, =). Hucna b, ¢, d, x He
PaBHbl HyMHO.

36:b x 30:b d:d ¥ ¢ic O:c x a0

b2 x 4-b c'0 % ¢c-1 x4 % x:2

¥l & e sal % X1 a+0xa—20
5| Bbiumcnure. o

7-4 — (9 + 16):5 40:(48:6) + 7 54:6-8 — 36:4

8:2 + 9-3 32:4:2 + 79 49:7 + 4-6
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m Ectb Tpu oKpyXHOCTM ¢ OBwMM LeHTpOoMm. M3BecTHO, YTO pagMyc Kaxk-
NOW crnepylrollerd OKPYXKHOCTM B Asa pa3a bonble paguyca npegpigyLie.
Papnyc opHoM u3 oOKpyxHocTen paseH 4 cm. Hemy paBHbl paguycbl ABYX

apyrux?

@ Halpute pasHble pelueHus 3TOW 3apaum.

Hangure uucno 3HakoB «+», «—», «-», «:» B 3, 4 u 5-m 3apaHusx.
® 3anonuute Takylto e Tabnuuy. Pabortaiite B TeTpagm.

3Haku + -

Yucno

o Kakoi 3Hak BcTpertuncs uvawe, pexe?

ﬂ Boibepute Ha KaKAOM «3Take» [OMMKAE MO OJHOMY YMCNy TaK, 4TO-
bl MX nNPOM3BEOEHME PAaBHANOCb YWUCAY, 3arMMCaHHOMY Ha «Kpbiwe».
Hanpute kak moxHo 6onbwe cnocobos.

/36\ /42 \
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SPELTERHVES3AIIAY

Hangute 3HauyeHus BbIPAXKEHMIM NPWM 3aAaHHBIX 3HAYEHMSX MepPeMEHHBIX.

a 2 4 5 6 7 8 9
a+2
a-2

c 4 6 8 12 14 16 18
c—- 2
CLd

@ BHuMmaTenbHO u3yuuTe TeKCTbl 3apay. Yem OHM NOXOoXM M Yem
otnuuatotcs! @ Pewwute 3apaum. Kak pasnuuus B TekcTtax 3apay NOBMMSANM
Ha pasnuums B MX pelueHusx?

a) Mopckas 3Be3pa »uBét 5 ner, a nayk Ha 15 ner 6onbwe. Ckonbko
net >uBeTt nayk?

6) OnuHa kpaba-nayka 20 cm, 310 Ha 15 cm Oonbwe, usem pgnuHa Kpa-
6a-ckpunada. Yemy pasHa gnvHa kpaba-ckpunauya?l

@ K Kkakou M3 3apay MOXHO COCTaBUTb BbipaXeHnue 5 + 157

® BHumaTtenbHO u3yuMuTEe TEKCTbl 33pad4. Yem OHM MOXOXM MU Hem
otrnmyatotca! @ Pewwurte 3apauu. Kak pasnuums B TekcTax 3apgay noenmsnu
Ha pasnuuuMs B MX peLueHusx?

a) Bobicokas dmanka pasbpacbiBaeT cemeHa Ha pacctosHve 4 M, a NonuH
Ha paccTtosHve B fABa pa3a bonbwe. Ha kakoe paccrosHue paszbpacbiBaer
cemeHa nonuH?

6) acmuH pasbpacbiBaetr cemeHa Ha 8 m, 3TO B ABa pa3a Gonbwe pac-
CTOsHMs, HAa KoTopoe pasbpacbiBaeT cemeHa xmenb. Ha kakoe paccrosHue
pa3bpacbiBaeT cemeHa xmenb?

CocTaBbTe HECKONbKO 3apa4y, B YCNOBMM KOTOPbIX €CTb BblPa)KeHus
«bonbwe B 3 pasa»; «meHbwe B 3 pasa».

Pewwure 3apaum.

a) B 3oonapke »uBé€t annuratop, kotopomy 60 net. 3men aHaKoHOa M3
atoro e 3oonapka Ha 30 ner monoxe annuratopa. CKONbKO net 3mee
aHakoHpe!?

6) B kneTke pns nTuy cogepxutca dasaH, KoTopomy 27 neTt, M CUHMLA,
KoTopasa B 3 pasa monoxe dasaHa. Ckonbko net cuHuue?



Pewmurte ypééﬂéﬁﬁhﬁ”g 06 bACHEHMEM M MPOBEPKO.
x-9 = 45 y:7 = 6
x + 15 = 60 3 -y =18

HayepTute npsMOYronbHMK, CTOPOHbI KOTOpOro B pABa pasa bonblie
cTopoH npsimoyronbHuka ABDC.

A &
B D
@ * MoxeTe nu Bbl BbIMOMHWTL 3TO 3afaHUE, HE M3Mepss CTOPOH?

8| Yrobbl oTKpbITb cyHoyk Kapabaca bapabaca, Hapo nopgobpath kog —
ABy3HauyHoe uucno. BbypatMHO u3BECTHO, 4YTO B HEro MOryT BXOAMTb TOflb-
Ko npe uudpbl u3 tpex: 1, 6, 9. lNpu atom umcppsl B 3anucK yucna He
AOMKHbI MOBTOPATLCA. 3anuuMTe BCE BapuaHTbl KOAa.

Y| MNMpougute yepes Tpoe BopoT (OgHM BOPOTa KAa)Ooro uBeta) Tak, 4To-
6bl Habpatb B cymme uucno 48.




- IREWIEHVE SARATI

I X

e 'l'ﬂt-"ﬂ.i‘ A

o Pacckakute, npu geneHMu Kakux uyucen B 4acTHOM nonydaetca 8; 9

3anonHute Tabnuubl. Paboraite ycTHO.
— 1[2]3[4[5]6[7]8]9

4

Ysenuuute B 9 pas

Yeenuumute Ha 9

d
YmeHbwmte B 9 pas

YMmeHbwnTe Ha 9

9 | 81|54 |45|27 |63 |36(72| 18

Bbiumcnure.

1:(14 - 5)-7
0-(6-6) + 4:4

(15:3) — 49:(7-7)

54 — 54:6 + 19
3:6:9 4+ 0:8

S +56 — 7

Pewute 3apaun.
a) Ha 24 py6bns kynuim 8 opmHakoBbix OTKPbITOK. CKONMbKO Takux e oT-
KPbITOK MOXHO KynuTb Ha 15 py6nei?

Llena KonuuecTtso CrommocTb
8 wr. 24 p.
OpuHakoeas ? e 15 p.

6) 3a 4 opuHakoebix KapaHgawa 3annatunu 12 pybnen. CKonbKo TaKkux

)Ke KapaHpaleld MOXHO KynuTb Ha 18 pybnen?

LleHa KonuyecTtso CroumocTtsb

Mnowaps npsmoyronbHuka pasHa 32 cm?. lMnowape keagpata B 8 pas
meHbwe., Haveptutre atoT KBapgpar.
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B ogHoM u3 3tux 6aHOK BunHu-Tyx cnpstan mép u 3abbin, B KakoM.

Momorute BuHHu-Tlyxy HauTM mep, ecnu M3BECTHO, HTO HAAMMCKM Ha 3TUX
6aHkax nMbo OOHOBPEMEHHO NOXHble, NMBO OOHOBPEMEHHO MCTUHHbIE.

Még 3gece ‘]

B stux 6aHkax
Ména Her

Ckoneko KBapgpaToB copepiat curypbl cneea M cnpasa’

cprypbl cnesa Kata cpenana durypy cnpasa?

@ =k
KBagpartos.

Kak wus3

Momorute AdbaHacuio nNepenoXuTb Ase nanodku, 4tobbl crano 11

+ Ecnm nopbpocuts MoHeTy, To MoxKeT Bbinacte «opén» (O) unmm
«pewka» (P). Yto mMoxeT BbiNactb, ecrnu nogbpocute 2 MoHeTbl?
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3HAKOMMMCSA C OCHOBHbIM BOMPOCOM YPOKa

|| @ Kate 8 net, a eé 6paty 4 ropa. Bo ckonbko pas Kars crapwe 6pa-
ta! Bo ckonbko pa3 6par mnagwe Katu?

1] KaK y3HaTb, BO CKOMBKO pa3 OJ:LHO 4MCno 6OMbLUE MMM MEHbLLE p,py-
" roro?

Y3Haém HOBOE

2| o Bo ckonbko pa3s KsappatoB Ha pucyHke bonbwe, yem Kpyroe? Bo
CKOMbKO pas KpPyros MeHblue, 4em Keappartos!?

¢ Pacckakure, ckonbko pas no 2 copepxutcs B 10.
o Cdopmynupyite OTBET Ha OCHOBHOM BOMPOC YPOKa.

(Yrobbi y3HaTb, BO CKONMbKO pa3 OfHO uucno 6onblue WnM MeHblie apy- |
‘roro, Hapo 60nblwee uYMCno pasfenuTb Ha MEHbLUee.

'B paccmotpenHom npumepe 10:2 = 5. ‘
'Keappatoe B 5 pa3 bonblie, 4em KpYros. \
Kpyroe 8 5 Pas MeHblue, 4em KBappartos. )

S SRR ki e b i

anMeHﬂaM HOBbIE 3HaHMS

3| o Kynunu 24 kr kaptodpens u 3 KIr MOpPKO- K. — DA WF

eu. Bo ckonbko pa3 Kaptodpens Kynunu 6Gonbue, ?
yem Mmopkosu! Bo CKONMbKO pa3 MOPKOBM Kymnumu M. — 3 K -
MeHblle, Yem KapTtodens?

o [Mpyaymante no 3TMM BbIPAXKEHUSM MOXOXKME 3a[auM.

a) 42:7; 6) 30:5; B) 18:3; r) x:4.

Buibupaem 3afjaHMsi M TPEHHMPYEMCH

Boiumucnure. Bbipasute otser

a) 8 peuumeTtpax: (4 m + 5 M) — 32 am + 100 cm;
80 am = (5 M — 3 Mm)-2;



6) B cantumetpax: 1 m — (4 am + 8 am):4;
54 cm:6 + 2 pm-3;

B) B METpax KeagpaTHbix: 42 m2 - (6 m2 + 4 M2).

Hahgute 3Hauenne x, y, a, b. Paborante ycTHO.

~ -4 HIE o~y 18 o 18 N B s sy T e
19, 418 . -20 +5 ~ 7
:_a_... }— ( ,,-—-204——— ~( )=—(b)

N o, —r —

[Z| Haueptute otpesok pnuHou 7 cm. [poBegute OKPYIKHOCTb PaguMycom
3 CM C UEHTPOM B OfJHOM M3 KOHLOB OTPE3Ka U PagMycoM 4 CM C LEHT-
pPOM B OAPYroM KOHLEe OTpes3Ka.

@ PacckakuTe, CKOMbKO OBLMX TOYEK Yy 3TUX OKPYIKHOCTEM.

@ * Kakumu moryTt BbiTb AnMHbI pagMycos, 4ToBbl y OKpYIKHOCTEN bObi-
no gpe obuwme TOYKM, He 6bino obwmx Touek?

m Cepéxa, lNMets u BoBa yuunu tabnuuy ymHoxenus. OpuH Bblyumn Tab-
nUUY YMHOXeHus Ha 5, gpyroM — Ha 6, tpetun — Ha 9. Kro kakyro Tab-
nuuy Bblyuun, ecnu [lets He yuun Tabnuuy yMmHOXeHuss Ha 6 u Ha 9, a
BoBa ebiyunn Tabnuuy ymHoXKeHus Ha 97




[ARMOMEIVECKVIERAEN CIBYAR aai M CIAMN

S L < * DRRIA ST AR Wiy B B R S e T

a) Yeenuubte B 6 pas uucna: 9, 5, 3, 6, 8, 7.

56

6) YmeHnowmte B 6 pas uucna: 24, 6, 18, 12, 30, 42, 54, 48.

Hasosute uucna, kotopbie penarca Ha 6, 8, 7, 4.

Crmwmre. BcrasbTe nponyuieHHble 3HakM pencTBuid («+», «—», «:»,
«:») TaK, 4TOobbl MONYyYMNUCb BEpPHbIE PaBEHCTBA.

3%x 4 % 6 =2 3 x4 x%x6=26 3x4x%x 6 =1

4 x3 x 6 =26 6 x 3 x 4 =38 6 x 3 x 4 =17
Bblumcnure.

96 —~ 45:5 (7 + 7-5):6 72:9 - (12 - 9)

47 - 19 + 8-4 (8-8 — 8):7 (32 + 18) + 56:8

PewuTte 3apauum.

a) bobp moxkeTt npobbitb nog sogon 14 muHyT, a Genbii megseab 7. Bo
CKOMbKO pa3 6obp MmoxeT ponbwe npobbiTe nop Bomou, uYem bHenbin
mepsenb?

6) Mmuka neuHuk ctpout rHespo 3a 10 gHel. OTo B OBa pasa Oonblie, Yem
Beperoeas nactouka. Ckonbko gHew cTpout rHe3po beperosas nactouka?

B) Crpayc 3a 4 wara npoberaetr 24 metpa. CKOnNbKO MeTpoB OH npobe-
raet 3a 8 waros?

. Pewmnte ypaBHeHus ¢ OObSCHEHMEM M MPOBEPKOW.

x+6 = 24 y:9 =9
56:x = 7 y +7 = 62

¢ [Mpouutalite TONbKO MCTHHHbIE BbICKA3bIBAHMS.
a) Bce durypbl Ha pucyHke — nupamugbl.
6) Bce kpacHbie urypbl Ha pUCYHKE — LMNMHAPBI.
B) Ha pucyHke ecTb KOHycCbl.

4 B R



] Marasun 3a nepenio npopan 20 KpacHbiX, Genbix WU CHHUX MAueir. DTu
MsHYM n306pakeHbl Ha PUCYHKE.
@ 3anonHure TaKyro e Tabnuuy.

0000 000 099 o
® Co0® o 0O ©

Msum KpacHbin benbin CuHni

Konuuectso

o Kakux msuen npopanu 6onbwe Bcero? Medbwe Bcero?! Bo ckonbko
pas?

E Mpoipute 4vepes BopoTa Kawpgoro nabupuHta (NO OAHMM BOpPOTaM Ha
KaXKQOM YpOBHe) Tak, 4tobbl HabpaTb B CyMMe 4MCno B LEHTpe.

= 3 1

25
p— :
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~ JARVIOMETNHECKVIES AEVICTBYIS naa Sncnamu

© B BepxHen ctpoke Tabnuubl M B KpalHem nesom cronbue 3anuca-
Hbl MHOXMuTenu. Hasosute Bce npouseepeHus. Pabortaiite no obpasuy. Mpo-
BepbTe cebsi ¢ nomowblo Tabnuubl YMHOMeHus Ha obnokke yuebHuka.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

]
> 4

Y
W
=1

V|| N[ bW |-

CpaBHHTe ymcna kawporo cronbua. Pacckammure:
a) Ha CKOMbKO OAHO 4MUCNo 6Bonblue MM MeHblle [pYroro;
6) BO cKombKO pa3 ogHO uucno 6onblue MNU MeHblue ApYroro.

2 6 4 8 3 7 9 5
12 42 20 24 27 35 63 15
BbiumcnmTe.
51 = 64 + 72:8 (32:8)-(54:6) — 9
27 :(21 — 18) + 64 (32 = 23)+7 ~ 63
57 + 93 67 — 48:8-9

| Pewmrte 3apauum.

a) Lena opgHoro 3Hauka 8 pybnein. Ckonbko Takux 3HauKOB Kynun Adpa-
Hacui, ecnu oH 3annatun 56 pybnei?

6) OceHbio nana, mama u Cawa cobupanu sbnoku. B mewok owu Habpa-
n 36 Kkr s6nok, a B 3 Kop3uHbl 27 Kr sbnok, nopoBHy B Kaxayto. Bo
cKOnbKo pa3 bGornbwe 56MOK B OQHOM MELUKE, YeM B OfHOM Kop3uHe?

B) Mane 32 ropa, mama Ha 4 ropa monoxe nanbl, a Kata B 4 pasa mo-
noxe mambl. Ckonbko net Kare?
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m

2| @ Y3Haite y CBOMX OAHOKNAcCHMKOB, rae OHu nposenu bBonblie Bce-
ro BPEMEHM B BOCKPECEHbe, M 3anonHuTe Takyro e Tabnuuy. (Kakgbin
MOXET HasBaTb TOMbKO OfHO MECTO OTAbIXa.)

MecTo rov
Hdoma Ha paue B rocrsax Apy
oTabiXa oTBeT
Yucno
y4almxcs

@ Pacckawute, rpe npoeeno BockpeceHbe Haubonblwee uucno pebst;
HauMeHblLuee uucno pebsr.

@ + Hanpute nnowagu dcuryp. -

A A

/| 3apymante opHO3Ha4Hoe ymcno. Mpunuwmte cneea ot Hero 8. Bbiutute
56 3atem 24. Kakoe uucno Bbl nonyuqmnu? [Nodemy?

@ [lokaxute 3TOT hOKYyC CBOMM [pPY3bAM.




60

a) Yeenuubte Ha 7: 89, 45, 32.

6) Ysenuubte B 7 pas: 9, 5, 3, 6.
B) Ymenbwmute Ha 5: 76, 50, 5, 11.
r) Ymenowmre 8 5 pas: 25, 5, 30.

2] 3anuwure Bblp&)K&HHﬂ W HaMpMTE MX 3HaYeHMs.

a) YactHoe uucen 63 u 9 yMHOMMTb Ha pasHocTb uucen 45 u 39.
6) Cymmy uucen 35 u 7 pasgenutb Ha 6 M YMHOXMTb Ha 8.
B) [poussenenne uucen 3 u 6 paspenuts Ha pasHocTb umcen 41 u 32.

- 7 - o 8 —~ -5 +45

x | — J— ) =—={ }——:-( @
' g7 4 /”\ —2 ( (

y —D- |-—-1 —-—l- -—n- D

a) N3 32 motkos wepctn cesizanu 8 opuHakosbix cBuTepoB. Ckonbko Ta-
KMX € CBMTEPOB MOXHO CBA3aTb M3 24 TaKMX e MOTKOB LwepcTm?!

6) Y Ttpéx opmHakosbix rutap 18 crpyH. Ckonbko cTpyH y 6 Takux e
rutap?

8) 3a 3 opgMHaKoBbIX UMPKYyns 3annatunu 24 pybns, a 3a 4 opMHaKoBble
nuHenkn 3annatunu 16 pybnei. Bo ckonbko pas 6onbluie CTOMT OAMH LMpP-
Kynb, 4em opHa nuHemka?!

3] o Yanaiite y CBOMX OHOKNACCHUKOB, KaKOW BMp cnopra MM HpaBHT-
csi bonblue Bcero, M 3anonHuTe TaKytlo e Tabnuuy. (Kapbii moxer Ha-
3BaTb TOMbKO OfMH BMA, cnopTa.)



Bug cnopra Mdyrbon Xokke#n MmHacTuka | [pyrue suapi

Yucno
y4almxcs

J PBCCKB}I{HTE, Kakou BMO, CNOpPTa HPAaBuTCA BalLUMM OOHOKIIACCHHMKaMm 6onb-
e BCero; meHbLlue BCero.

CKOMbKO KBappaTHbIX NOCKYTOB CO CTOPOHOM 1 AM MOXHO BbIKPOMTb
M3 Kycka TKaHu wwmpuHor 30 cm u prmHon 90 cm?

Mnowage npsmoyroneHuka 12 mZ. MOXHO NM M3 3TOrO NPSMOYrofb-
HMKA Bbipe3aTb KBagpaT C ANMHOM CTOPOHbl 4 Mm!?

n:-“ Hapucyiute takue e churypol. Obsegute ux, He _6prléan KapaHpall
or 6ymarn M He NPOBOAS OOHY M Ty M€ IUHUIO ABaXKAbI.

TN e

(\ I

LN

\_ ' W,




'\/L &LILO)X@EHE”E (%] JTF E‘E{WE ta 10

TN = St ey M\w-hmw SRERUOTUS

BcnomuHaemM TO, YTO BAXKHO ANA YpPOKa

@ [lMpupymante 3apaHus M BONpPOCHI.
10-2 10-3 10-4
3HaKOMMMCS C OCHOBHbIM BOMPOCOM YPOKa

Haiigute 3HaueHus Bbl-pa}l-(e}-llflﬁ.
2-10 3-10 5-10 8-10

¢ Ckonbko 3HakoB B Kaxaom npoussepeHrn?! CKOMbKO [ECATKOB B KaXK-
AOM M3 npou3BeneHum?

Kakoe uucno nonyuutcs, ecnm 10 yMHommb Ha OAHO3HaYHoe 4nucno?
Kakoe uucno nonyuurtcs, ecnM OQHO3HA4YHOE 4YMCNO YMHOMXMTb Ha 107

Y3HaéM HoOBOE

3 o Mpouutanite U obBACHMTE 3anucwm.
100-5=1pa.-5=5p =150 510 = 10-5 = 50

o Cdopmynupynte oTBeTbl Ha OCHOBHblE BOMPOCHI YPOKA.
Yr106bI yMHomuTb OOHO3HAYHOE YUCNO Ha 10 AOCTaTO4YHO ananaTb'
K HEeMY CnpaBa Hynb.

3HAaKOMMMCSH C OCHOBHbIM BOMPOCOM YpOKa

o Hanpute 3HauveHus Bblpémeﬂuﬁ: 40:10; 40:4.

Kakoe 4MCro NONyuMTCs, €CAM [ENMMOEe — KPYrioe naysuaquoe ancno,

a permtens — 107

Kakoe uucno nonyuutcs, ecnu genumoe — Kpyrnoe ABy3Ha4yHoe 4YMCno,
a penutens — O[HO3HAYHOE YMCNO, PABHOE 4YUCNYy [OECATKOB B
nenMmom?

Y3Haém HOBOe

® Hanpure 3HauyeHue npousBegeHus, 3anuuMTe €eLe OAHO npou3Bepe-

e M pBa 4actHbix. Paborante no obpasuy. O6bpaszeu;:
10-6 = 60
0:10 =
60:6 = 10

o Cdopmynupynte OTBETbI Ha OCHOBHblE BOMPOCHI YPOKa.
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[ Ecnu penumoe — Kpyrnoe uucno, a genutens — 10, To B 4acTHOM no- |
| IY4UTCH OOHO3HAYHOE YMCNO, PABHOE YUCNY [ECATKOB B AEMMMOM.

Ecrnv penumoe — Kpyrnoe uucno, a penutens — OQHO3HAYHOE HMCINO,
| PaBHOE u4MCny [EeCcATKOB B [OENMMOM, TO B 4acTHom nonyuutcs 10.

MpumeHsem HOBble 3HaHMSA

® Havpgute 3HaYeHUs BbIPAXKEHMM.

a) 8-10 10-6 10 -3 7-10
6) 50:5 60: 10 70:10 80:8

Buibupaem 3ajaHMs M TPEHHPYEMCS
Pewmute ypaBHeHus ¢ OBObSCHEHMEM M MPOBEPKOM.
x — 18 = 36 45 - y = 39 x + 24 = 52
Havpgute 3HadeHus x u y.

. 8 5~ -20 10~
B O-LOR DA
4 Nt
-10 +30 7\ 7 N = N
oA LY EAQERG
. - Y )
Pewunte 3apgaum.

a) Ha 3 rpsgku nocagurm no 10 KyctoB Kny6Huku. CKONMbKO BCEro Kyc-
TOB KNy6HMKM nocapmnu?

6) lMatepecar rpyw pasnoxunu B Kop3uHku, no 10 rpyw B kakayro.
Ckonbko kop3uHok notpebosanock?

B) [BaguaTte KyCcTOB »acmuHa paccagunu B fsa pspa noposHy. Ckonbko
KYCTOB >XacmuHa Nnocagunu B KaXKaom psgy?




283 [ARNOMETNMECKVERNEVGTBUSRNGARIVICIAMY

1 om

10 cm

1 am?
1 M2

100 cm?
100 gm?

np“MeHﬁeM HOBbI& 3HaHMA
fﬁ_fw.;'v.'ﬁénﬁ‘éaHme (. & =)
10 cm *x 2 gm

1 m2 x 100 gm?

100 cm?2 *x 1 gm? 50 cm * 4 pgm

Boibupaem 3afjaHMsi M TPEHMpPYeMcs

2| CpaBHuTe umcna B Kaxkgom crtonbue. Pacckarure:

a) Ha CKOMbKO OfHO u4ucno 6ornblie MM MeHblue [pPYroro;
6) BO CKOMbKO pa3 ogHO 4ucro 6Gornblue MnM MeHblue [pYyroro.

50 70 30 40 60 80 90 100

5 10 10 4 10 8 9 10
Boiumcnmre.
50:10-4 + (12 - 12)-80 4-10:8 — (7-0):6
30:(21 - 18) + 710 (7-7 + 3-7):10
(10-10 - 60):4 + 0-9

4:6 + 54:9 — 30



Pewwute 3apaum.

a) Mate metpos neHtbl ctosT 50 py6nei. Ckonbko pybnei crost 7 m Ta-
kou nentbl! [ecate meTtpos?

6) U3 cmopopuHbl ceapunu 40 kr BapeHbs u pasnunu B 10 opmHakoBbix
b6aHok. Ckonbko Takux e baHok notpebyercs, 4TObbl pasnute 24 Kr
aToro BapeHbs?! 32 Kr?

5| Hangure nepumetp
a) TpeyronbHWMKa, Ka}pas cTopoHa Kotoporo pasHa 10 cm;

6) TpeyronbHWKa, ABE CTOPOHbl KOTOPOro MMEIOT ONMHY MO 5 CM, a TpeTbs
cTopoHa — 4 cMm.

J| 3apymanTte opgHO3HAYHOE uMucno. YMHOXKbTE ero Ha 6, npubaebTe K
pe3ynbTaty 3agyMaHHOE YMCNO M Pasfenure TO, YTO Mony4Mnocb, Ha 7.
Kakoe uucno nonyuunoce?

9@ TlpopenaiTe Takyto e paboTy C APYrMMM OAHO3HAYHBIMKU YUCTIAMM.
Yro Bbl 3ametunu? lNoyemy B pesynbTare nony4aercs 3agymaHHoe umcno?

9 lpuaymante nNOXoXuH (POKYC M MOKAXKMT€ €ro CBOMM [OpPY3bAM.

4| " Kak paspenutb umdpepbnar yacoB Ha 6 uacten Tak, 4tobbl B Kax-
AOW TaKOW 4acTM cymma uucen 6bina oaMHaKoBOM!?
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~ [AGORVITV

OKEEXEMA

Y3Haém HOBOe

| ® Haupure 3HavyeHMe x M paccKakutTe no MNOPSAAKY, Kakue [OencTeus
Bbl BbIMONHANM. 4

N s YD T s W -10

40 | —>» \ J— | | — | —_— X )

"\_____.-' o S \‘-_._.../" ’
® Kak euweé MOoMXKHO 3anucaTtb 3TO 3apaHue?

( Habop nenctBui, ans KoTopbix 3apaH MOPSAOK MX

BbINOMHEHUSI, — 3TO ANrOpMTM. 3agaHve 1 MOXKHO
3anucatb TaK: 40 |
: 4 ]
' |
1o — OBNOK-CXeMa anropMTMma. 2 |
i |
5 i
Ha tabnuukax 3anucaHbl komaugbl (peicteus). Crpen- ‘
KM MOKa3bIBalOT, B KAKOW MOCNegoBaTenbHOCTH MX Ha- o
0O BbINOMHATD. ‘
]3anm.ume pesynbrar]

NMpumeHsiem HOBblIe 3HaHMA

7| ® BbinonHuTe BbIMMCNEHMS MO anropMTMam, 3afaHHbiM Onok-cxemamm.
Yucna Gepute Ha éntom none Tabnuubl. Pesynbrat HasbiBauTe.

MpounTaiite umcno Mpouutaiite uucno
Y {
12 - 10 d=i=4 _ &5
Y Y
<10 =15
Y Y
3anuwmTte pesynbrart 3anuwmMTte pesynbTar
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Buibupaem 3afaHMsi M TPEHMPYeMCs
O6o3Ha4ybTe NOPAAOK AEHCTBUMA. Bblumcnute.
(65 — 38):3-10 (75 — 45):10-9 (16 + 65):9-5

PewwnTte 3apaum.

a) Bokpyr KartuHoro poma pactyr 10 6epés, 3to B Tpu pa3a MeHbLue,
yem Tornoner, a nun Ha 15 Gonbwe, yem Tononen. Ckonbko bepés, ToO-
nonen mu nun pactét Bokpyr KatuHoro poma?

6) Ha kaxpom a3taxke crapor 6BawHu — 4 OGOMHMUbLI, a 3Ta)Ked B 3TOM
6awHe B ABa pasa bonbwe. Ckonbko Bcero 6GouHuy, B ctapon bawHe?

: ﬁg
I
&

Pasbeiite durypbl Ha rpynnbl.

0| Kakgpie psa ropopa coepuHsetr Tonbko ogHa popora. CKonbko Bcero
AOpoOr, ecnu ropofos natb?

[Z]| PacckauTe, CKONbKO KBappatoB Ha curypax crnesa u cnpasa. Kak us
curyper cnesa Karts cpenana durypy cnpaea?

9 “TlNomorute AdbaHacuio ybpartb pBe nanodku Tak, 4tobbl ocTanock psa
KBagpara.

anropMTMm




IANEORVTMBICY CNOBVIEMES

Y3HaéM HoOBOe

U] @ Hanpure Bonpocbl, Ha KOTOPbIE MOXHO OTBETUTb «Aa» MMM «HET»,
M OTBETbTE HAa HMX.

a) Yucno 12 yérHoe?

6) Yemy paBHO 3HayeHue npowussepeHus uucen 7 u 82
B) Yucno 45 penutcs Ha 87

r) Msate Gonbwe pecsTu?

a) UrpanbHbie Ky6u|<u umeroT cdopmy kyba?

¢ [lpugymanTte HecKonbKoO BOMPOCOB, Ha KOTOpre MOXHO OTBETUTb
«Oa» UM «HeT».

MHOF,EI.B I'IOpFI,D,OK ,IJ.EHCTBI-'IVI B anropwrme 3aBHUCHUT OT YCIOBMUA. Oﬁbl'—IHO

f
| 330a€TCs BOMPOC, OTBETOM Ha KOTOPbIM MOXeET bbiTb TOMbKO «aa» Mnu
‘«HET». B 6nok-cxeme 3TO 3anucbIBaIOT Tak:

Her Oa

-

. Ecnu otBeT Ha BoOMpocC «Aa», TO BbIMOMHAIOTCS KOMaHgbl, KOTOpbIe
| MAYT OT CTPEnKM C OTBETOM «Aa».

ll Ecrv oTBeT Ha BOMPOC «HET», TO BbINOMHAIOTCS KOMaHAbl, KOTOpble
| MBYT OT CTPEernKM C OTBETOM «HEeT». |

. el e =

MpumeHsiem HOBble 3HaHMA

© BbinonHWTe BblUMCNEHMS NO anropuTMmy, 3a.u.aHHomy BROK-CXEMON 1

Tabnuuel 3HauYeHw nepemenHon. Paboraite ycTHO.

Mpouuraiite umucno

Hazosure pe3ynbTar

.




Bbibupaem 3afaHMsi M TPEHMPYEMCH

Pewure ypaBHeHus ¢ obbsicHeHMEM M MPOBEPKOM.

60:x = 6 y + 25 =42 96 - a = 49

Beiumcnure. Bbipasute oTser

a) B meTpax KeagpatHbix: (2 m2 + 4 m2)-10 — 100 am?;
6) B peummeTtpax KBagpatHbix: 3 am2:2 + 4 am2:-3 — 100 cm?.

Pewwrte 3apauw.

a) Ha nowwus pessTM opguHakoBbix nnatbes u3pacxogosanm 18 M TKaHu, a Ha

NOLUMB TPEX OPMHAKOBbIX KOCTIOMOB — 12 M TKanu. Bo ckonbko pas meHb-
e TKaHWM M3pacxopoBanu Ha MOLWMB O[QHOrO MNaTths, Y4€M Ha MOLUMB O[HOrO
KocTroma?

6) Bobpbl MOCTpOMNM Ha HECKONbKMX NECHbIX Py4biX MO OAMHAKOBOMY

yucny nnotuH. Ha tpéx pyubsix owu noctpounu 18 nnotuH. Ckonbko nno-
TUH MNOCTPOEHO Ha NATH pPy4bsax?

Kakue uucpbl JOMKHBI CTOATb BMECTO «k», 4TOObI BbluMcneHus Obinu

BEpPHbIMM?
_62 4 1% *x00 — *%x = 1
X% s
47 99 ** + 1 = %00

Ckonbko TpeyronbHWKOB Ha urypax cneesa u crnpasa’ Kak u3 pury-
pbl cnesa [lets cpenan curypy cnpasa?

/N /
JAVAN JANA

9 = Tlomorute AdpaHacuio NepenoXuTb [ABE ManoYku, 4tobbl MNONy4YMnocs

N Vi
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 |ARVIQMETVECKVERNEVCTE VAL naa SVIENAMAL

@ BbinonHute BbIMMCNEHMS MO anNrOPUMTMam, 3afaHHbIM Bnok-cxemamw,
u Tabnuuam 3HaYeHWM NepemeHHbix cooTeeTcTeyollero useta. Paboraite

YCTHO.
Mpouutante umcno Mpounutaite umcno
Y
10

+10 -9

¥ i Mpouuraiite umucno Hazosure pesynstar

T ¥
Hasoeute pesynbrar ; ;0

-15 27[30[45[5460|72]80

6 E4-591 718 Hasosute pesynbtar

29|16

@ Hazosute uucno:
a) 6bonbwee 7 B 6 pa3, 8 8 3 pasa, 9 8 4 pasa;
6) meHbwee 72 B 8 pas, 60 B 10 pas, 70 B 7 pas.

Hasosute uucna, KOTOpble OQHOBPEMEHHO AenarTcs:
a) Ha 4 u Ha 5; 6) Ha 2 u Ha 3.

Bbl#ﬁc-nhi‘e.
80:10 — 60:6 63:7-(90:9)
(12 + 30):(16 - 9) 81 - 8-9

Pewmte 3apaun.

a) OpmH nuct usetHon 6ymarn ctout 4 pybns, a OfMH NUCT UBETHOro
kaptoHa — 10 py6neii. Ha ckonbko popoxke 9 nuctoB useTHoM 6Gymarw,
yem 3 nMCTa UBETHOro KapToHa?
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6) B ueTbipéx opmHakoBbix navkax 32 nucta usetHor 6Oymarn. Ckonbko
nuctos usetHon Bymarn B 10 Takmux naukax?

B) Y LecT cemei aucToB NOPOBHY NTEHUOB, a Bcero 24 nreHua. Y Tpéx
CeMel cepbix KyponaTOK MOPOBHY NTEHUOB, a Bcero 24 nreHua. Bo ckone-
KO pas B OfHOW CEMbE auCTOB MEHbLUE MNTEHLOB, YeM B OfHOW Cembe
cepbix KyponaTok!?

Havpure nnowagn duryp.

3aaymaiite OAHO3HAYHOE 4YMCAO, MPUMULLMTE K HeMy chnpasa Hynb. U3
NOMYy4EeHHOro 4YMCna Bbl4TMTE 3agymaHHoe uucno. Pesyneratr paspenute Ha
9. Kakoe uucno Bbl nonyumunu? [Moyemy?

Ecnu Bbl He MoXKkeTe cpasy OTBETMTb Ha 3TOT BOMPOC, MOAYMAWTE: CKOMbKO
pas B3snM  CnaraembiM  33[lyMaHHOE 4MCno, Korga cnpasa npunmcarm 07
CKONMbKO OAMHAKOBbIX CrNaraembiXx OCTanNoCb, KOrAa BbiMNM 3agyMmaHHoe
uncno? [ouyemy nonyuunock 3afyMaHHOE 4MCNO, KOrAa pesynbTar pasfe-
nunn Ha 97 o [okaxute 3TOT (POKYC CBOMM OPY3bSIM.

Bcrasbte B Kpy»OukM uucna Tak, u4tobbl MXx npou3segeHue BOONb
Moboli CTOPOHbI TPEYrofibHMKa PAaBHAMNOCb 4YMCMYy, 3arMCcCaHHOMY B LEHTpe
TPeyronbH1Ka.




APNOMETNYECKVNES AEVCTBUST Han, YNCITAMI

= . .
|| @ BbInOnHMTE BbINKUCNIEHMS MO anNrOPUTMaMm, 3afaHHbIM Onok-cxemamwu,
M Tabnuuam 3HaAYEHWMM NEPEMEHHbIX COOTBETCTBYIOLLEro LBerTa.

Mpouuraitte umcno Mpouutakte umcno

+20 -3

Hazosute pesynerar

2(4|6|8|10 81/63|45|27 |18

2| @ Cpaehute uncna B kawpom cronbue, pacckaxure:
a) Ha CKOMbKO OfHO uMcno 6onblue MNM MeHblue ApYroro;
6) BO CKONMbKO pa3 opHO uucno 6Bornblue MU MeHblue ApPYroro.

45 60 42 12 ‘ 24 ‘

9 10 7 6 8

¢ Cpashute (>, <, =). Yucna a, b, c, d-Henp.aBHbl HY M.

0-a *x a:a d1 % d:1 0-b x 0:b

c+ 0 x ¢ —-c¢ a7 x a*2 4+ a*3 14:d *x 21:d
b+ 15 %« b + 10 6 K 18 14 - d x 21 - d

_Bblthnme. R

72:8 + 20:10 63:9 + 81-1 7-4 + 2-9
4-7 - 35:5 42:(52 — 46)-10 9.5 - 6-3
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Pewwure 3apaum.
a) Y tpéx bymsonos é poros. Ckonbko poros y wectu 6yisonos?

6) Llena mapku 3 pybns. 310 B 2 pasa MeHblue, 4YemM LieHa KOHBepTa.
CKonbKo AeHer Hapo 3annatiTb 3a 4 TakMx KOHBepTa M 5 mapok!?

B) XnebHble KpoLiKM Knesanu 4 BOPOHbI M B ABa pa3a bonbwe BopobbéEs.
Yneteno 7 ntuy. CKOMbKO NTUL, OcCTanock?

Haueptute okpy»HOCTb, pnuHa paguyca kotopou 4 cm. Haveprtute
elé OfIHY OKPYXHOCTb C OJIMHOM pajMyca B [Ba pa3a MeHbLUe, Yem [AfMHA
pagMyca nepeBoM.

Haudeptute Ttakyro e curypy, kak durypa cnesa. [lposegute noma-
HYFO Tak, 4TOBbl MONyu4MnUCb Takue e Urypbl, Kak curypbl cnpaea.




APN®METNHECKVIERAENCTBYIARnaa AV CAMY

74

n @ BobinonHute BbluMcneHMs, ucnonb3ys 3apaHHble 6nok-cxembl u Tab-
nMubl cooTBeTCTBylollero useta. Paboraite yctHo.

MpouutanTe umcno MpouuTanTe umcno

; Y
: 10 Sl

I Y

-8

Yucno +

yéTHoe?

= = +14

Y = = Y Y

= Hazoeure pesynbrar

Hazoeure pesynbrar
1 a
| Koney, |

20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 3 6 9

Hasoeute uucna, kotopble genstca Ha 3; Ha 4; Ha 6; Ha 8.

8| Pewmure ypaBHeHusi ¢ OObACHEeHUEeM M npdééhuoﬁ.

x-5 = 50 y'8 = 56 48:a = 6
i Bbipasute
a) 8 peuumetpax: 4 m, 50 com;

6) B geuumeTtpax M caHtumeTtpax: 25 cm, 16 com;
) 8 metpax: 100 cm, 30 gm.

5| Pewwurte 3apaum.

a) Crpoutenu cpenanu BO ABOPE HECKOMNbKO CKameeKk M Hapecos. Ha wus-
roToBneHne HaBecoB OHu mcrnonb3oBanu 60 pocok, a Ha U3roToBnNEeHWe CKa-
meek 27 pocok. CKONMbKO HaBeCOB M CKOMbKO CKaMeeKk caenanu cTpouTe-
N4, €CNu Ha M3roTOBMEHWE OfHOro HaBeca HyMHO 6 [NOCOK, a Ha M3roToB-
neHMe OOHOM CKambu B 2 pasa MmeHbuue?

6) B 6ugone 10 kr mépa. D10 B ABa pasa bonbwe, yem B BaHke, M Ha
5 Kr meHblwe, 4Yem B Begpe. Bo ckonbko pa3 meHble mépa B baHke,
yem B Beppe?



HauepTtute npsiMoyronbHuK, nepumeTp KOToporo paseH 2 AM, a Anu-
Ha 8 cm.

@ Havpgute 4Mucno YETHbIX M HEYETHbIX 4YMCEn, 3afaHHbIX Ha PMCYHKax
a) u 6), u 3aHecuTe paHHbIE B TaKylo Xe Tabnuuy.

YeéTHble HeuéTtHbie

Halgute 3aKOHOMEPHOCTb, MO KOTOPOW PacCTaBreHbl 4YMCNa Ha PUCYHKe
a). 3anonHute mnycTbie SHEMKM Ha pucyHKe 6) B COOTBETCTBMM C 3TON 3a-

KOHOMEPHOCTbLHO,
a) 6)
e B | 6 13 5 T & 7
79 9

OO O O OO O O O O
- E :
7 6
OO O O O O

ﬁ * 3apymanTe [BY3HaYHOE 4YMCNO, Y KOTOPOrO 4YMCAO AECATKOB Ha |
meHbwe uucna epuHuy,. [lpubasbTe K 3TOMy uwucny 9 M nomexsiite B

nony4YeHHoM 4yucne ungpbl mectamu. Kakoe umcno y Bac nonyuunochb?
MNouemy?

@ [lokaxute 3TOT DOKYC CBOMM OPY3bSM.
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@ BbinonHuTe BbluMCREHMs, NOACTaBNAR NOOYEPEOHO 4Mucna U3 Tabnuubl.

Mpounrtante umcno

Y
2
v
4

Pesynsrar
MeHblue 247

T ——
r—+—-|

Haszosute pesynbrar

8 | 12 | 14 | 10 | 16

Crnmwmre. BctaBbTe nponyuieHHble 3HAKM AEHCTBMM («+», «:», «t»,
«—») TaK, 4tobbl paBeHcTBa ObiNKM BEPHLIMMK.

3 x4 x 3 =4 4 % 4 2 4=35 3%x5%x5=20
6 * 2 x3 =20 7 % 2 x 6 =8 56 x 8 x 1 = 7

Crvwwmre. BcTaBbTe nmponyuwieHHble uudpbl Tak, 4ToBbl nonyumnuch Bep-
Hble paBeHCTBa M HepaseHCTBa.

*3 4+ 4% =70 x4 : %
* 01

Al

3 *¥5 - x <
9 = 3% 1 =

4| Pewmte 3apaum.

a) OnuHa npamoyronbiuka 10 cm, a wupuHa B 2 pasa mexblwe. Kaxpyto
CTOPOHY YyBenM4MnM Ha 5 cm. Yemy paBeH NepMmeTp HOBOrO MPSMOYrofib-
HUuKa?



6) Y AdpaHacus 7 MapoK, Ha KOTOpPbIX M306pa)keHbl TOMbKO >KMBOTHbIE.
Mapok, Ha KoTopbix M306paxeHbl TOMbKO pacteHus, B 3 pasa bonblue.
On otpan Cawe 3 Mapku C M306PaXKEHMAMM IKMBOTHBIX M 5 Mapok ¢
usobpaxenusmu pacteHmin. CKONbKO MapoK y Hero ocTtanock?

HauepTtute OKpy»KHOCTb, pnuMHa paguyca Kotopor 3 cm. OTtmersTe Ha
OKPYMHOCTM 4 TOYKM U COeOMHMTE MX OTPEe3KaMM TaK, 4Tobbl nonyuuncs
YeTbIPEXYTrONbHUK.

n HauepTtute Takyto ke curypy, kak cnesa. lNposegute BHYTpM Heé rno-
MaHYIO TaK, Y4TOObl MONy4YMnuCh Takue e urypbl, Kak cnpasa.

33

14

25 | 30 | 31




MATEPWANBI" ana" MOBTOPEHNA [%]@W”]F’ﬂﬂf”lor‘@
B0, BTOPOMKITACCE

YACTTA OT 1 OO 100

Hasoeure uucna, cnepyrowme npu cCYETE 33 YMCNAMM:
9, 20, 38, 99.

Hasosute uucna, npepluecTsylomMe MPM CHETE HUCNaAM:
20, 41, 10, 62, 100.

3anuwmMTe BCe 4YMcCna no nopsaxy:
or 7 po 12; or 71 po 67; or 38 po 42; or 13 po 8.

o HPOHHTEI“TE cHa4yana ogHo3Ha4Hble, a NnoTom pABy3Ha4Hbl€e 4“uCha.

Hanpute 3aKOHOMEPHOCTb M 3anuuuMTe MPONyLUEHHble 4ucna:

a) 12, 048, V6, oy A0, sciny: vivny BBy camg: nas
6) 90, 70, cvy vuvy wnns
B) 15,28, 41, ..., «eey oery ..

o Hasosute uucno OECATKOB M eOuHUL, B 3arnuCaHHbIX YuCnax.

3anuwmMte 4uMcna B BMAE CYMMbl PaspsgHbiX Craraembix.
12; 89 36;

34, 30, 4; 22 2 /A

3anuwmnTte 4ucna B nopsake BO3pacTaHus:
2pn 4en, 40 2en., 4en., 2 0., 4pn., 2 epn.

© Pacckaxure, CKOMbKO 4Mcen Bbl 3anucanu, CKOmnbko uudp. H1o oO3Ha-
yaeT Ka)kgas uudpa B 3anmcu uucna?l

MpounTaKTe CHa4ana MCTUHHbIE, @ MOTOM JIOXKHbI€ BbICKa3biBaHUA. 3a-
MEHUTE B NOMXHbIX BbICKa3blBaHMX 3HaK >, < MnuM = TaK, 4Tobbl OHM cTanu
UCTUHHBIMM.

a) 61 < 62; 6) 90 = 9; 8) 45 > 54; r) 10 < 100.
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9| Hazoeute Haubonbluee opHO3HaYHOE M Hauborbluee [BY3HAYHOE YMC-
NO; HAa30BMTE HaMMEHbLUee [ABY3Ha4yHOe HMCNO.

.EI.EMCTBMFI HAL YACJTAMU

1| 3anonHute nycrtble suelikn Ha PMCYHKax TakK, Kak 23To Tpebyercs B
3a,u,aHm4 7 Ha cTp. 75.

11 | 2 6 - ERE 15 6
8 4 | B 8
Q0 O O 0O OO0 O O OO0 0O O
12 7 14 4 e ?
4 "W i 7 8 8

OO O O O OO0O0 Q Q00 L W

2| Bcnomhute Tabnuiy yMHOMKeHMs M NPOAOMKMTE PAAbl YMCen:
a) 2,4, 6, «. 8)85,10, 15, ... n) 40, 36,
6) 7, 14; = r) 81; 72, 63; .= €) 6; 12;

Boibepute BbipaKeHMe K KaKOQoOMy PHUCYHKY.
a)

L

8:2 8 -4 8:4

4] 3akoHumTe npepnoenus Tak, uTO6bI NOMYYMIUCh MCTMHHBIE BbICKA3bi-
BaHMS.

a) Ecnu npousBepeHue ABYX MHOMMTEnel pasgenTs Ha OOMH M3 HUX, TO ...
6) Ecrm penumoe paspenuts Ha yactHoe, TO ...

B) Ecnu penutens yMHOMMUTB Ha 4acTHoe, TO ...
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BeinonHute Ttpebyemblie BblYMCNEHMS.

Ysenuubte Ha 7 Ysenuubte B8 7 pas
9 - 8 6 7 5 8 6 7 9
YmeHbumre Ha 9 YmeHbwmte B 9 pas
11 15 13 12 16 63 | 81 72 | 45 | 27

4| Cpasuure ( >, <, =).

a+ 17 x 17 + a

(32 + 18) — y * 32 + (18 - y)
(c + 14) + 6 x ¢ + (14 + 6)
x — (45 + 28) x (x — 45) — 28

Bolumcnmute ynobHbim gns Bac crnocobom.

(34 + 48) — 14 59 — (24 + 15) 18 + 9 + 2 + 31
(48 + 19) + 32 (36 + 42) — 11 73 - (27 + 33)

3| Halpute MCTMHHble BbicKasbiBavusa. (Yucno a He paBHO Hymio.)

a-0 1 a:1
0:a 0 a3

I

a
4:a

i

= 0 a-1
= 0 a:a

o Haﬁ,qwre NOMHble BbICKa3biBaHuUsi. M3MEHUTE B HUX Yucna Mnm Bblpaxe-

HMA ChpaBa OT 3HakKa paBeHCTBa Tak, ytobbl 3TH BbLICKA3bIBAHUA CTanM
MCTHMHHBIMM.

YCTaHOBMTE MOPSAOK OAEMCTBMM B BbIPAXKEHMSX M HaWAMTE MX 3HAYEHMs.

28:4-6 + (67 — 66)-5 (8 — 0):8-15
(34 + 6-6) — 9-0 (3-4 — 6-2):20-7

CpaeHute, He Bbiumcnss (>, <, =).

215 % 152 6:5 % 6-3 + 6 81 — 9 % 9-8
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U] Pewmnre ypasHeHus.

x - 16 =5 8 +y =24 a - 19 = 58
x-8 = 48 35:y =7 a:4 =9

Halpute 3HauYeHus BbipaXKeHMit NMPM 3afaHHbIX 3HAYEHMAX MNEPEMEHHOM.

a 2 6 8 4 3 5 7 9
8:a -7
9+ a-10
6-(10 — a)

18] Haligute nponyuyeHHsie uucna. Pabortalite yctHo.

c 12 6 36
c:6 5 4 9

90 — ¢ 42 72

BoinonHute BbluMcneHus, nopctaenas noouepépHo uMcna M3 Tabnuupl
cooTtsBeTcTBytowero userta. Paboraite ycTHO.

Mpouuraiite uucno Mpouuntaiite umcno
Y Y
25 6
Y Y
-10 =3
Pesynbrar Her et
6onbwe 507 }
=29 +17 Hasosute pesynbrar

e

Hazosure pesynerar

Y

45 | 20 | 15 | 25 | 30 2 3 4 6




BEJIM4MHBI U TEOMETPUYECKUE DOUIYPbI

)| Hazosute curypsl Ha pucyHke. Pasberte ux Ha pee rpynnbl. Co-
cTaBbTe MO 4 BO3MOMHbLIX PaBeHCTBa K Kaaomy pasbuenuto.
o lMpuaymaiite Heckonbko pasbuenuit 3tux curyp Ha pse rpynno.

oY X
H LOE

© HauepTHTe npsMOYyrombHWK, KaMpas CTOpoOHa KoToporo B 2 pasa
Gonblue CTOPOHbI NPSMOYronbHMKa Ha pucyHke. Halipute ero nepumeTtp u

nnowiagb.

Hazosute kawpyro curypy. HasoBute B KaXKAOM MHOrOYronbHUKe:

a) npsmble yrnbl; 6) ocTpbie yrabl; B) Tynbie yrhbi.

M X

>

o

%

>

| HauepTtute OKpy»KHOCTb paguycom 4 cm. Haueptute OKpYXHOCTb C
TEM XK€ LEHTPOM, PagMyC KOTOPOM B 2 pasa MeHblue.

4] Cpasure (>, <, =).

1 am x 10 cm 4 m *x 40 cm 5am 3 cm *x 35 cm
5 kr % 50 «kr 14 n % 16 n 1 4 % 10 4
5 m2 x 100 gm? 100 cm?2 x 1 gm? 20 gm x 3 m
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Boiumcnure. Bobipasute oTtser

a) B caHTumetpax: 8 am 4 cm — (44 cm + 2 am 6 cm);
6) B peunmertpax u cantumetpax: (3 M 7 am + 5 am 7 cm) — 27 am;
8) B metpax: (8 am + 60 om) + 2 am.

Paccxamme, KaKoe Bpems MNnoKasbiBaroT 4achl.

Hangure «nuwnioto» curypy.

m Paszbeiite durypbl Ha rpynnel.
/ ._/'/

Haueptute otpesok, koTopeii Ha 3 cm anuHHee oTpeska AB.

Al i B

1] Ha3oBUTE MCTUHHBIE BbICKA3bIBAHMUS:

1) Keagpar — ato npsmoyronbHuk.

2) Jlyd — 370 uactb NpPSMON.

3) Y npsmoyronbHuKa BCe CTOPOHBbI pPasHbl.

4) CaHTUMETp — eaMHMLA M3MEpeHMs nnoLLaau.

m Pasbeiite Ha rpynnbl crnosa:

METP, ANTMHA, AeUMMETD, Macca, KMIorpamm, obbém, nurp.
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3A0AHA

Kars, Meta, Jlena u Bosa 3aHumatotcs ctpenbboi m3 nyka. B opHom
u3 copesHoBaHui Kars Habpana 7 oukos, [lets Ha 5 oukos 6onblue, 4Yem
Kats. Boea Habpan ctonbko oukoe, ckonbko Kats u [Nets Bmecte. I10 Ha
5 oukoe 6onbwe, uYem Habpana JleHa. Ckomnbko oukoe Habpan [lers?
Habpan Bosa? Habpana Jlena?! Ckonbko O4KOB Habpanu manbumku Bmecte?

o lMpugymaiite elé HEeCKONbKO BOMPOCOB K 3TOM 33fadye M OTBeTbTE Ha
HUX.

Ha ntuubem psope y depmepa 56 upinnst, 310 B 7 pa3 bonbuwe,
4em rycsT, a uHglowat B 3 pasa 6Gonbwe, uyem rycst. Ckonbko Bcero
UBINMAT, TYCAT M MHAIOWAT Ha nTMibem psope?

Mocne TOro Kak MOMNOKO M3 Begpa pasnunu B 3 NATMAMTPOBbIE 6aH-
KM, B HEM ewe octanocb 4 n. CKONbKO NMTPOB MONOKa 6bbino B Begpe
nepeoHa4anbHo!?

3umoi Ha LlsetHom 6ynbeape B Mockee 6biNO cAenaHo nate PSROB
neasHbix curyp no 7 curyp B Kaxaom psgy. Bocemb M3 HUX uszobpara-
MM JKMBOTHBIX, B TPY pasa bonblue — CKa304HbIX FEPOEeB M eLLe HEeCKONb-
Ko curyp 6binn ckasouHbimu Asopuamu. CKOMbKO CKa3ouHbIX ABOPLOB Bbi-
no cpegu 3TMx nepsHbix curyp?

Bose Hapo Kymnute 2 umpkyns no 10 pybnei kaxppiM v 6 KapaHna-
wei no 4 pybna. CmoxeT nu OH cpenatb 3Ty MOKYMKy, €cnu y Hero
ectb 100 py6nen?




Ons w3rotosneHus €nouHbix urpywek JleHa kynuna 9 nuctoe 30no-
TMcToM bymaru no 7 pybnen 3a NUCT M HECKOMbKO NUCTOB cepebpucTon
6ymarn no 5 py6bneit 3a nmct. Ckonbko nucToB nocepebpénHon Bymaru
kynuna JleHa, ecnu oHa noTtpartuna Ha Bcto nokynky 88 pybnei? Kakoe
Haubonbluee KOMMYECTBO MrpyLUeK OHa MOrna caenatb, €CnM Ha M3roToBs-
NeHue OfHOM MIrPYLUKM HYXHO 2 nucta Bymaru?

BypatuHo pewun nopaposate cBouMx Apy3en u Kynun 8 6uneTtoe B
300napK 3a 24 30M0Tble MOHETbl M CTOMbKO e 6unetoB B UMPK 3a
32 3onotbie moHeTbl. CKOMbKO 30M0Tbix MoOHeT 3annatun bypatuHo 3a
Ka)gbii 6unetr B 300napK M 3a Kawpabii 6unet B uUMpK!

Ha ykpawenue 9 opuHakoebix nnatbeB Hy»HO 18 m kpyrkesa. Ckonbko
TaKMX e MNNaTbeB MOXHO YKpPacuTb, ecnu ucnonb3osate 12 m Kpy»esa?

CeMb nMTPOB COKa pasnunM MNOPOBHY B [BEe OAMHAaKOBblie OyTbinu.
CKOMbKO HYXHO Takux e 6yTbined, 4tobbl pasnutb 35 nuTpoB coka?
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Ana u3rotoBneHus 5 OAMHAKOBbIX OKOHHbIX pPam HyXHo 15 opgmHako-
BbIX JOCOK. CKOMBbKO TakMX e [OCOK HYXHO Ans M3roToBneHus 8 Takmx
we pam?

B peyx dotoansbomax 51 cHMMOK. CKOMbKO CHUMKOB BO BTOPOM anb-
Bome, ecnu B NEpBOM Ha KaxpoW M3 8 ctpaHuy no 4 cHMMmKa?

@J B opHoM nopbesge uyeTbipéxatarHoro poma 32 KeBapTupbl, a B oOf-
HOM rnoabesne paesBsTM3TaXKHoOro poma 36 kKeapTMp. B kakom w3 pgomos
Gonblue KBapTMP Ha 3Ta)ke M BO CKOMbKO pas?

Cawe 8 ner. Ecnu cnoxwute Bospact Cawm u ero mambl, TO BmecTe
um 6ypet 40 netr. Ha ckonbko net mama crapwe Cawwn? Bo ckonbko pas
Cawa mnagwe mambl?

Enb Ha 3 meTpa Huke bGepésbi. bepé€sa Ha 2 meTpa HMIKE COCHBI.
Ha cKonbKO MeTpOB COCHa Bbiwe enu!

15| B ckeepe 6epés3 Ha 14 meHblie, yem psbuH, a uB Ha 7 Bonblie, 4em
psbuH. Ha ckonbko uB bGonbwe, 4em 6Gepés?
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Muwa Ha 3 ropa crapue [Metu. CKONbKO neT KaXQoMy MarnbuuKy, ec-
nmm emecte um 21 rop?

Korpa uMcno naccaxvpoB B BaroHe MeTPO YBENMUMNOCH CHa4ana Ha 3,

a notom ewe Ha 9 uenosek, B HEM oKazanocb 23 naccamupa. Ckonbko
naccayXMpoB ObINO B BaroHe METPO MepBOHaYanbHo!?

B 6nokHote 6bino 60 crtpanuu. Kapgbwi peHs lNets penan pucyHKM Ha
wectn cTpaHuuax. CKonbKo paHeW OH penan PUCYHKWM, ecnu B BnokHoTe

octanoce 12 umctbix crtpanmy! Ha ckonbko 6Gombwe B anbbome crpanmiy
C PUCYHKaAMM, H€M HMCTbIX?

CpaBHuTe 330344 M MX peLUeHMs.

a) Oepywka kynvn 18 raser u 2 wypHana. Ha ckonbko 6onbiue raser
Kynun penylwka, 4em KypHanos?

6) Hepywka kynun 18 rasetr u 2 ypHana. Bo ckonbko pas 6onblwe ra-
3eT Kynun fpefayluka, 4em XKypHanos?
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Llena nutpa coka x py6bnei. Bosa noTpatun Ha MOKYMKY HECKOMbKMX
mutpos atoro coka 90 py6nen. Ckonbko nuTpoB coka kynun Bosa?

Y Metnu 80 pybnei. Xsatut nu emy [eHer, 4TO-
6bl KynuTb 6 KoHdeT no 8 pybnen u 9 kapaHgpawen
no 4 pybns?

Kakoe Haubornbluee KONMMHYECTBO KapaHOallen Mo-
wet Kyrutb [leta, ecnm He Oyger nokynate Kowder?

Kakoe Haubonbliee Konu4ecTso KOHMET MOKeT
kynute [MeTts, ecnu He Byper nokynate KapaHpaiuen?

Kakoe Haubonbliee KoOMMYECTBO KOHET
KapaHgawen MOoXeT Kynutb [lets, ecnu OH peLumn
KYnuTb MX NOPOBHY?

4 Y Kpouo.u,una 2 wenHbIX no3BoHKa. Mx B 4 pa3sa meHblue, 4yem y ue-
penaxu, a y narywku Ha 7 Mmedbwe, yem y uyepenaxu. CKOMbKO LWEHHbIX
MO3BOHKOB Yy nAryLkm?



Macca kabauka 3 kr. D10 B 5 pa3z meHbwe, yem macca apbysa. Ye-
MYy paBHa macca apbysa?

Macca aucta 4 kr, a anvbatpoca B 2 paza bonbwe. Kakosa macca
3TMX NTUL, BmecTe?

Macca apbysa 6 kr. 31o B 3 pasa bonblwe, 4em macca pgpHu. Ha
ckonbko bBonblie macca apbysa, yem macca apiHW?

B MmarasuH npueesnu oBowm u pykTbl. OsBowm near B 5 swmkax
no 8 Kr B KaXOoM, a (PPYKTOB B KaXOOM silMKe B 2 pasa MeHblue.
Ckonbko 6bino swmkoB ¢ dpykTamu, ecnu npusesnu scero 60 kr osouwien

M dpykrTos?

Hanpute 'p,nth CTOPOHbI KBagpaTa, ecnM ero nepumeTp paseH 3 AMm
2 cMm.

Cropona DF tpeyronbhuka DFE pasHa 8 cm. 310 B gga pasa 6onb-
we, 4yem pgnuHa crtoponsl FE. Hanpute pnuHy crtoponbl DE TpeyronbHuka
DFE, ecnu ero nepumetp paseH 21 cm.

MNepumetp TpeyronbHuka paseH 18 cm. Haligute gnuHy ero ctopohsi,
€CNM BCe CTOPOHblI TPEYronbHMKA pPaBHbI.
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HECTAHLOAPTHBIE M 3AHUMATEJIbHbIE 3AOAYA

i MNepenoxute gse nanouyku Tak, 4YTobbi MOMNy4YMNoch:

a) Tpu TpeyronbHMKa;

6) yeTbipe TpPeyronbHWKa.

ANVA

Hangute nuwHee cnoso:

TPEM TP CAYH ACMAC

MeTts npoBén gse NpsiMbie MMHMM M OTMETMN Ha HuX 5 Touyek. Ha opHowu

npsmoi OH oTmetun 4 Touku, Ha ppyrod — 2 Touku. Kak 3to moxer
6bITb?

CKONMbKO [BY3HAYHbIX YMCEN MMEIOT B 3anmck xoTs 6bl ogHy umucpy 57
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CKOMbKO MPSAIMOYrONbHMKOB Ha Ka)XJoOM pPUCyHKe?

¢ -@
:‘= 3

- 9 72

L]
@
<@

Boibepute Ha KaXpoM «aTaxke» [OMMKA MO OBHOMY YMCNY TaK, uTo-
6bl WX npou3BEAEHME PaBHANOCH YWCMY, 3anNMCaHHOMY Ha  «KpPbILWE».
Hangute kak moxHo 6onbwe cnocobos.
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Crnmwmte. BcraBbTe nponywieHHble uudpbl Tak, 4T0Bbl MNoNy4Mnuch
BEPHblE PAaBEHCTBA MMM HEPaBEHCTBA.

25-% = 0 8%:% = %
7-% < 16 ¥6:7 = x
Q- < %2 -3 = %5
*+7 = %3 *8:7 = %

Crnuwmre. BcrasbTe nponyuieHHble uucpbl Tak, 4ToObl BbluMCNeHMs
Obinu BepHbI.

Ve *1 5% *2
T3 Tax x9 T3k
26 18 76 81

Haszoeute uucna B kpykax. Cymma umucen Bgone nobol cTOpOHbI
TPEeyronbHMKa [OMKHA PaBHATLCA HMUCNY, 3aMMCaHHOMY B LUEHTpe Tpe-

yronbH1Ka.

92



m Mporaute yepes Tpoe BOPOT (MO OAHMM BOPOTAM Ha Ka)KOOM ypOBHE)
TaKk, 4tobbl HabpaTe B CyMME 4MCNO, yKasaHHOe B UEHTpe nabupuHTa.

9 N’ 35

Y Advanacus, MNMetn u Katn kpoccosku KpacHoro, cuHero m 6enoro use-
Ta. Boea ckaszan, uto y [letn Kpoccosku KpacHoro unu 6benoro ugerta,

a y AdpaHacua — cuHero. Kakoro uperta kpoccosku y [Metu, Katn u Ada-
Hacus, ecrnu BCe BbICKa3bIBAHMA NOXHble?

bonee Ttpéxcor ner Poccuen npasunu uapu u3 guHacTMM PomaHoBbix.
Metp | npaeun nosxe Meépopa PomaHosa, HO paHbwe Ekatepuusl |l
Anekcangp | npaeun paHbwe Hukonas |, Ho nozxe ExkatepuHbl ll. B kakom
nopsigKke npaevnu HaseaHHble Lapu! (3peck HasBaHbl HE BCe npasuTenu.)

Menop PomaHos

ExkarepuHa I

L
Anekcavgp | Mérp | Hukonait |
®

Karsa, Mets u AdpaHacuii kataoTcs B nogke nop napycom. B kakom

NOpsKe OHM MOryT 3aHATb TPM MEeCTa: Ha KopMe, Y napyca, Ha Hocy
noakm?

Y lNetn ects no ogHoMy anbbomy KpacHoro, cuHero, »éntoro u 6Geno-
ro ugeta. [Ina 3aHATMH B KPYIXKKe puCOBaHMA Hy»HO 2 anbboma. CKomnb-
KO ecTb cnocoboe Bbibpate 2 anbboma M3 ueTbipéx?
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8| Y Katu ecTb wanouka, Kenka M Tpu wwapda pasHOro LBeTta: KPacHbI,
6enbit M 4épHbii. CKONbKO pasHbix COYeTaHui u3 romnoeHoro ybopa u wap-
da moxet coctasutb Karts u3 atux npepmetos?

PewwuTte 3apgavyy C MOMOLLBIO PMCYHKA.

Pasrapaite uvaiHeopp. Pabortaite ycTHO.

1. EpuHuua usamepeHus Bpemenu. 2. Pesynbtat penctsus  crnoxXeHus.
3. lMopspoKk [EeWCTBUM, KOTOPbIE HAAO BbINOMHWUTS, ytobbl NPUMHTM K nO-
ctasneHHon uenu. 4. EpuHmua uamepenuss pnmHbl. 5. PacctosHue oOT UeHT-
pa OKpyMXHOCTM po mnobon eé€ Touku. 6. EpmHnMua wamepenus pnuHbl.
7. Hassanne opHoM u3 cTtopoH MmoHeTbl. 8. CrapuHHas Mmepa AnuHbl.
9. Yucno, Ha KOTOpPOE HEenb3si AenuTb.

m Ha BepwwuHy ropbl BegyT Tpu [OPOrM. IJKCKYpCHUs 3aKno4aercs B
nogbeéme Ha BEpLUMHY MO OAHOM M3 [OPOr C Mnocneayrolmm CrycKom Mo
TOM e wunu ppyroi pgopore. CKOMbKO pPasnuuHbiX BapPMaHTOB 3KCKYPCHM
nmeeTcs:

a) Bcero;

6) Takux, 4YTO NOABEM M CMYCK OCYLUECTBAAOTCS MO PasHbIM poporam?

m B BockpeceHbe yTpom Kata moxer noitu nubo k 6abywke, nubo k
nogpyre, a Beuepom — nubo B napk, nmbo B BacceiH, nubo B Teatp. Kax
Kats moeT npoBecTM BOCKpecHbid peHb! [lepeuucnure Bce BapuaHTbl.
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B koHguTepckoM ecTb KOHMeTbl, NMMPOXKHbIE, LWoKonaa, mapmenag. Bo-

Ba MOXEeT KYynuTb TOMKO OBa BMOA C.I'IaJJ,OCTEﬁ. 3anuwmMTe BCE BO3MOXK-
Hbl€ BapHaHTbl MNOKYMOK.

2] Kars, MNeta 1 Boea enytT B meTpo, cMas B psf Ha OJHOW CKamelke.
OHu pewmnnM MeHsTbCA MecTamMM Ha Kawpon ocTtaHoeBke. CKONMbKO ecTb

cnocobos pasmectutb TpEx pebAT Ha OfHOM CKamenKe Tak, u4TOobbl HU
oguH cnocob He nosTopsncs?

CKOMbKO MABY3HAuYHbIX YMCEN MOMHO 3amMcaTb LMcbpamu:
a) 2,4, 7;
6) 0, 3, 82

Liucbpbl B 3anMcu uyucna He MOryT MOBTOPSATHCS.

@ BeinonHute TO e 3apaHve pns cnyvas, KOrga umMdpbl B 3anMcu uMcna
MOryT MOBTOPSATHLCA.

Ha AByx KHWXKHbIX MOMKAax CTOAT KHUIM TOMbKO CO CKa3KamM, TOMbKO
C paccKasamu, TONnbKo c nosectsamu. Pacckawute no tabnuue: a) Ha Kakow
nonke 6Gornblie KHUr CO CKaskamu; 6) Ha KaKOM MOMKE MEHbLUE KHUr C pac-

CKa3amMM; B) CPAaBHWUTE YMCNO KHWUI CO CKAa3KamMM M KHUI C MOBECTAMM;
r) Ha Kakon nonke 6onblue KHur.

Crasku Pacckasbli MNMosectu
MNepBas nonka 7 21 8
Bropas nonka 9 12 13
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